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CHRISTMAS SPECIAL 2013

HERE COMES
CHRISTMAS -
WITH CERTAINTY

TESTED AND CERTIFIED,
PRINTING SERVICE

FESTIVE TRAVELS

SUITCASES, BAGS, AND
UMBRELLAS
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JOYFULGIFT GIVING

CHRISTMAS ITEMS, CANDLES,
AND LIGHTERS
FOR WINE LOVERS

[T'S CHRISTMAS
TIME!

HEADPHONES, SPEAKERS,
CLOCKS, AND POWERBANKS




OUR EXCLUSIVE PREMIUM BRAND
HAS BEEN HIGHLIGHTED FOR YOU.

GOOD NEWS FOR
YOUR OFFICE

LAMPS, NOTEBOOKS, AND
WRITING INSTRUMENTS

SPARKLING VARIETY
OF IDEAS |

TOOLS, TORCHES, WALLETS,
KEY RINGS, CAR ACCESSORIES,
TRAVEL MUGS, TEXTILES, AND
PICNIC AND BARBECUE ACCES-
SORIES

066

HOME AND
HAPPINESS

THE GREATEST FOR
THE SMALLEST

PLUSH TOYS, COLOURING SETS,
AND GAMES

HOUSEHOLD AND KITCHEN
ACCESSORIES
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TESTED AND CERTIFIED,
PRINTING SERVICE

certificates.
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Promotional items are subject to strict European regulations. All products shown in

this catalogue have been put through their paces. Consistent controls and constant
improvements form the basis of product safety and guarantee the best possible quality.
Certificates recognised all over Europe (RoHS, EN 71, etc.) will put your mind at ease.
The DEKRA seal stands for security that you can trust. Feel free to ask us about desired

TAMPON PRINT

Atemplate of the logo is made and filled with the desired
colour of ink. Then the colour is transferred directly onto the
article with a silicone pad. As this pad is made of flexible
silicone, almost all surface s can be printed - including
uneven surfaces.

LASER ENGRAVING

A method using a laser beam to engrave a logo into nearly
any material. A computer controlled process ensures a
pinpoint reproduction. The final result always depends on the
material surface. A colour replica is not possible.

EMBROIDERY

Adigitally controlled process in which a computer steers

a needle and thread to embroider a surface. As many as

10 colours can be used in one embroidery procedure. This
robust form of refinement can be used on all textiles. The
logo must be provided in advance in order to determine the
number of stitches and perform an accurate cost calculation.




DOMING

The doming sticker is made of synthetic resin and a sticker
with the company logo. The clear resin is fitted precisely

to the logo print, protects the print and gives the logo a 3D
effect. The convex sticker is perfect for advertising on rough
or hard materials, such as umbrella handles.

TRANSFER PRINT

A heat press, consisting of a heating plate and a base plate, is
used to apply the logo/ picture/ text, pre-printed on thermal
paper, onto the item. Beforehand, the thermal paper was
imprinted through silkscreen or direct print.

LEAVE AN IMPRESSION.

Your logo or slogan sends a message and individualises your advertising medium. There are many ways
to advertise your name. Below each product description you can see what type of finishing and which

size is best for your advertising medium.

DIRECT PRINT

With direct print, single drops of ink are fired through nozzles
directly onto the item or paper (similar to an inkjet printer).
Normally, colours that dry with UV light are used for high
brilliance. Suitable for low quantity and flat items.

DIGITAL TRANSFER

Digital transfer works in two steps. First, a special thermal
paper is imprinted digitally (see passage ,direct print") and
cutto size. In a second step, the logo/ picture / text is then
printed onto the product under pressure in a heat press.

SILKSCREEN PRINT/
TEXTILE PRINTING

For silkscreen print, a screen is made impermeable in areas not to be
printed through a photochemical process. The promotional item is
placed under the screen and printed on the areas where the screen
is permeable. The colour is pushed through the holes and applied to
the product. When using coloured logos it is recommended to add a
white base coat to ensure brilliant colours. This method is ideal for flat
surfaces, such as textiles or segments of umbrellas.

Print Info:

Branding:

= 40x10mm KI+H2 (4)

iprinting technique and iprinting code

printing size (max. printing colours)

360° ENGRAVING

Engraving 2.0: the 360° engraving offers limitless possibilities.
Thanks to a rotating device, the advertising message can be
engraved circumferentially around the product in 360°, It will be
an all-around eyecatcher! This method is particularly suitable
for round, cylindrical, or conical products like travel mugs.

Here comes Christmas - with certainty 005
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< CHRISTMAS FLAVOUR' ss-0s02350

Wine bottle stopper CHRISTMAS FLAVOUR: made of cork
with snow globe in Christmas design | Packing: 50/100 pcs. |
Size: 5x35x8cm | Material: Glass / Resin / Corc |

Branding: = 10x10mm Ki+H2(1)

/l\ GlNGEH MAN 56-0902355

Felt Christmas stocking GINGER MAN: with

loop to hang up, shaft width approx. 20cm |

Packing: 200 pcs. | Size: 42x26 cm | Material: Polyester |
Branding: Z 140x40mm T2(10)

% AMAZ'NG 56-0902306

Felt Christmas bag AMAZING: with drawstring |
Packing: 250/500 pcs. | Size: 25x30cm |
Material: Polyester | Branding: Z 100x100mm
T2(10)

Joyful gift giving 007



< WHITE SHINE  se-os023s6

Felt Christmas bag WHITE SHINE: with drawstring |
Packing: 500 pcs. | Size: 13x23.cm | Material: Polyester |
Branding: £ 80x30 mm T1(10)

LITTLE CHRISTMAS
FRIENDS

U XMAS LINE

Christmas ornaments XMAS LINE, 6 balls: 3balls per colour, with
silver string hanger | Packing: 100/400 pcs. | Size: @3x45¢m |
Material: PP | Branding: . 80x40mm E1(10)

P EXCITING 5600028

Felt Christmas bag EXCITING with drawstring |
Packing: 500 pcs. | Size: 235x125.0m |
Material: Polyester | Branding: Z= 80x30 mm T1(10)

56-0905021
blue / silver

56-0905022
gold / red

008 Joyful gift giving



< ECO COLOUR

Wooden stand-up Christmas figures ECO COLOUR
for colouring: with 3felt-tip pens and stand-up
base | Packing: 250/500 pcs. | Size: 15xT1x3cm |
Material: wood | Branding: s 50x90 mm L4+H2(1)

56-0905024
Snowman

N

NEW

56-0905023
Santa

U EMBELLISHMENT ss-0902222

Christmas tree decorations EMBELLISHMENT made of wood with
Christmas designs (star, angel, tree, reindeer and heart) with
loop to hang up, assorted with 5designs, packed in OPP bag
with red background, price per piece | Packing: 120/1200 pcs. |
Size: 75x45x0,2cm | Material: Wood | Branding: = 20x12mm
KI+H3(1)

/I TREE HANGER  se-os0s020

Christmas tree ornaments TREE HANGER, to be
coloured: 3ornaments, with 3felt-tip pens in different
colours | Packing: 200/1200 pes. | Size: 9x6,8x0,3cm |
Material: Wood | Branding: = 25x45mm KI-+H3 (4)

Joyful gift giving 009



— FROST, SANTA & ANGEL ~ *#

Solar moving figure FROST, SANTA & ANGEL: moves head

and arms as soon as the solar panel is exposed to the )
sun, with two-sided adhesive pad to attach the figure |

Packing: FROST & ANGEL 50/100 pcs, SANTA 25/75 pcs. |

Size: 6x6,8x10,2cm | Material: Plastic |

Branding: & 20x5mm Ki+H2 (1) oy

T

- &
-
-

- A

{
56-0410207 56-0410208 56-0410209
white / FROST red / SANTA white / ANGEL

\l/ HAPPY HAT 56-0902218
\\ // Santa Claus jelly bag cap, felt| Packing: 200 pcs. |
Size: 41x29cm | Material: Polyester |

\ Branding: Z 150x60 mm T2+H1(10)

/I\ CHlMNEY 56-0401208 '

Wall clock CHIMNEY: in Christmas design and
analogue time display, battery 1x A (excl) |

Packing: 20 pcs. | Size: @28x37crru Material: Wood |
Battery: AA/LR6/AM3 | Branding: & 70x20 mm
Ki+H4 (1)

010 Joyful gift giving



% N | CD |_A 56-0902364

Christmas stocking drawing set NICOLA: incl.

4 Christmas colouring sheets, 3wax crayons, in
a Christmas stocking | Packing: 250/500 pcs. |
Size: 85x10cm | Material: Polyester / Paper /
Wax | Branding: Z 40x40mm T1+H2(10)

NEW

/l\ FREDA 56-0902341

Felt key ring FREDA shaped as an angel |
Packing: 200/400 ps. | Size: approx. 6¢m |
Material: Polyester | Branding: ZZ 20x20 mm
TI+H2(10)

U COLOURFUL HAT' se-ososo2s

Felt Christmas hat COLOURFUL HAT: with design to colour

in on the front, incl. 3felt-tip pens in 3different colours |

Packing: 100/200 pcs. | Size: 42x27 cm | Material: Polyester / Plastic |
Branding: Z 100x50 mm T2+H1(10)

Joyful gift giving 011



FOR ARTISTS OF
EVERY AGE

\l/ CDLUUHFUL SPURT 56-0504111

Drawstring bag to colour in COLOURFUL SPORT: printed
with Christmas designs, 4felt-tip pens to colour in |
Packing: 100/200 pcs. | Size: approx. 395x295x05cm |
Material: Polyester | Branding: ZZ 200x50 mm
T2+H2(10)

< BEAUTIFUL PAINT se-ososars

Santa Claus BEAUTIFUL PAINT, for colouring: with
4felt-tip pens in different colours and soft toy to

colour | Packing: 100 pcs. | Size: approx. 85x125¢m |
Material: Polyester | Branding: Z 25x10 mm TI+H2 (10)

— XMAS CHALLENGE  se-os0sors

Christmas puzzle XMAS CHALLENGE, 20 pieces: with
colourful Christmas design | Packing: 100/200 pcs. |
Size: 15x12x0,3cm | Material: Paper |

Branding: & 70x15 mm K1+H2 (1)

012 Joyful gift giving



~ COLOURFUL CARRY

Christmas bag COLOURFUL CARRY, for

colouring: with 3wax crayons in different colours |
Packing: 100/200 pes. | Size: approx. 21x21cm |
Material: Polypropylene | non-woven |

Branding: Z 180120 mm T2+H2(10)

— COLOURFUL SANTA,
SNOWMAN & ELK

Drawstring bag for colouring COLOURFUL SANTA,
SNOWMAN & ELK: with printed Christmas

design, 3wax crayons | Packing: 100/200 pcs. |

Size: approx. 29x25¢cm J_Material: Polypropylene / Wax |
non-woven | Branding: £ 150x50 mm T2+H2 (10)

56-0902363
Santa

56-0902362
Santa family

< COLOURFUL WISH ss-0s02361

Christmas stocking COLOURFUL WISH, for
colouring: with 3wax crayons in different colours |
Packing: 100/200 pcs. | Size: approx. 27x12.8¢m |
Material: Polypropylene | non-woven |

Branding: Z 100x200 mm T2+H2 (10)

—f’——’—&

56-0902366
COLOURFUL SNOWMAN

4 "__31‘

——

56-0902367
COLOURFUL ELK

Joyful gift giving 013



A\ 4
& WARM STAR' 55050500 V 4\

Pocket warmer WARM STAR: by clicking the metal plate and kneading, the star
supplies heat for approx. 20 minutes - before the next use just put the star in very
hot water for approx. 5 minutes, weight approx. 62 g. Please note that the logo
application might come off after using/heating the product. | Packing: 80/160 pcs. |
Size: TixTIcm | Material: PVC / Metal | Branding: & 025 mm Ki+H2 (1)

U0

|
% ALLURE OF
oL CHRISTMAS

— BENEDIKT se-os09027

Rubber duck BENEDIKT: Christmas design, bath

toy: phthalate-free, suitable for children under 3years
of age | Packing: 50/200 pcs. | Size: 8x7x75¢m |
Material: PVC, Phthalate free | Branding: & 17x5mm
KI+H2+V1(1)

014 Joyful gift giving

I WARM HEARTED 560505006

Pocket warmer WARM HEARTED: by clicking the metal plate and kneading,
the heart supplies heat for approx. 20 minutes - before the next use just
put the heart in very hot water for approx. 5minutes, weight approx. 62g.
Please note that the logo application might come off after using/heating
the productJ Packing: 80/160 pcs. | Size: 9x9cm | Material: PVC / Metal |

Branding: = 40x25mm KI+H2 (1)




56-0909020
red

~ WARM
SN UWFI.AKE 56-0909019

Pocket warmer WARM SNOWFLAKE: by clicking

the metal plate and kneading, heat is supplied for
approx. 20 minutes - before the next use place the

pad in very hot water for approx. 15 minutes, weighs
approx. 83g, including red cover with wintry theme |
Packing: 50/100 pcs. | Size: 13x7x0,5cm | Material: PVC |
Branding: & 025 mm KI+H2(1)

< CUDDLE

Hot water bottle CUDDLE, with cover: with heart to
print on, capacity approx. 750 ml | Packing: 25/50 pcs. |

N EW Size: 244x13,7x4,2cm | Material: Rubber / Acrylic |
Branding: & 35x15mm Ki (1)

56-0909028
grey

56-0909029
red - heart

Joyful gift giving 015



b SANTA CLAUS & SNOWMAN

Anti-stress ball SANTA CLAUS & SNOWMAN | Packing: 50/250 pcs. |
Size: 06 cm | Material: PU | Branding: & 25x10mm K2+H2 (1)

56-0902285 56-0902284
Snowman Santa Claus

&

é TD M S K 56-0820704-1

Felt shopper TOMSK with long handles and Velcro,
with imprinted snowman | Packing: 40 pcs. |

Size: approx. 38x42x8 cm | Material: Polyester |
Filz| Branding: Z 250250 mm T2+H2 (10)

016 Joyful gift giving

/l\ CUU Kl E 56-0304398

Cookie cutter set COOKIE with 6 stainless steel cutters
in various Christmas designs - ideal for baking
cookies, packed in stainless steel box with transparent
window | Packing: 50/100 Sets | Size: 116x8,7x2.3cm |
Material: Stainless Steel | Branding: & 25x20mm
L1+H2(1)



- XMAS CUP ] appro. 350l

Christmas mug XMAS CUP: with Christmas design,

capacity approx. 350 ml, with coloured gift box to N EW
print on | Packing: 20/40 pcs. | Size: @8x95¢m |

Material: Ceramic | Branding: = 30x40 mm K2+H2(1)

56-0340048
blue

56-0340049 56-0340047
green red

/I DRINK AND DRAW' 56-0340044 = RUDY ss-030a132

Ceramic mug DRINK AND DRAW, for colouring: includes Doubled-walled flask RUDY, includes screw-on
Tpaint brush and 4 colours, capacity approx. 350! | lid with integrated drink opening, unscrewable
Packing: 36 pcs. | Size: #8510 cm | Material: Ceramic | bottom (if desired, another sheet of paper can be
Branding: & 30x40 mm K2+H2(1) inserted with your logo), approx. 450 ml capacity |

Packing: 36 pcs. | Size: 084x16,7cm | Material: Plastic |
Branding: £ 35x15mm Ki+H7 (4)

Joyful gift giving 017



/l\ JG HAN N 56-0502067

Plush snowman JOHANN: extra soft fur - hat and scarf
made of red chequered cloth, with heartto print on |
Packing: 100 pcs. | Size: approx. 19cm | Material: Polyester |
Branding: £ 35x15mm KI (1)

018 Joyful gift giving

/l\ HEI_GA 56-0502066

Plush owl HELGA: extra soft fur - ears, nose, feet
offset with cloth, with cloth bow tie at the neck, heart
to print on | Packing: 100 pcs. | Size: approx. 17cm |
Material: Polyester | Branding: = 3515 mm Ki(1)

/l\ P| PlTU 56-0502068

Plush penguin PIPITO: extra soft fur - hat, nose, feet,
and scarf around the neck made of cloth, with heart
to print on | Packing: 100 pes. | Size: approx.19¢m |
Material: Polyester | Branding: = 3515 mm Ki(1)



é N U EI_ 56-0502521

Christmas teddy bear NOEL: with soft fur and heart to
print on | Packing: 100 pes. | Size: approx. 20x19cm |
Material: Polyester | Branding: = 35x15mmKI(1)

H
=

\l/ KLAUS 56-0502520

Christmas teddy bear KLAUS: with soft fur and heart
to print on | Packing: 100 pcs. | Size: approx. 18x19cm | &
Material: Polyester | Branding: & 3515 mm KI (1) {

/l\ H U DU LPH 56-0502058

Plush moose RUDOLPH with soft fur, sewn-on
scarfwith a Christmas tree and a heart for imprint |
Packing: 50 pcs. | Size: approx. 20x20x18cm |
Material: Polyester | Branding: = 3515 mm Ki(1)

— FRIEDRICH se-0s0206

Plush elk FRIEDRICH: extra soft fur - antlers,

ears, nose, and feet offset with coloured cloth

and cloth scarf around the neck, with heart to
print on | Packing: 100 pcs. | Size: approx. 17cm |
Material: Polyester | Branding: & 35x15mm KI (1)

Joyful gift giving 019



020

x

= BIG GLINT 550502324

LED light BIG GLINT shaped as a cylinder with
removable LED light which can be turned ON and
OFF | Packing: 50/200 pcs. | Size: @45x9,7cm |

Material: Plastic | Branding: = 15x30 mm Ki+H4 (4)

»
-/
/|

x

I SMALLGLINT seos0225 =

LED light SMALL GLINT, shaped as a cylinder with
removable LED light which can be turned ON and
OFF | Packing: 50/200 pcs. | Size: 045x58cm |
Material: Plastic | Branding: = 15%30 mm Ki+H4 (4)

Joyful gift giving

< W
FOR GREAT
ATMOSPHERE

NTEATIME ss-0902357 =4

LED tea light TEA TIME with integrated LED light and
ON/OFF button on the bottom | Packing: 24/288 pcs. |
Size: ¥38x1,8cm | Material: Plastic |

Branding: & 15x10mm Ki+H2 (1)



56-0902136
orange

56-0902137 56-0902138
apple lemon

— NUANCE ss-0902144 i

Candle set NUANCE, consists of a scented candle,
8scented cones, 6 scented sticks with ceramic
holder shaped as a leaf, packed in a gift box |
Packing: 50/100 pcs. | Size: 15,7x8,3x32cm |
Material: Ceramic / Wax | Branding: & 50x20mm
Ki+H2(1)

< ATMOSPHERE £

Candle set ATMOSPHERE, consists of 3 perfumed

tea lights, 1glass tea light holder and scented sticks
with ceramic holder in the shape of a leaf, packed in

a gift box with a frosted lid | Packing: 50/100 pes. |

Size: 20,2x75x3,3cm | Material: Glass / Wax / Ceramic |
Branding: & 60x30 mm Ki+H4 (4)

Vanilla scent

/l\ GUOD SPlR”S 56-0902115

Vanilla perfumed candle GOOD SPIRITS in heart-shaped
metal tin | Packing: 100/300 pes. | Size: 5x5x24cm |
Material: Metal / Wax | Branding: & 25x15mm
K2+H2+V1(4)

Joyful gift giving 021
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% I.lGHTN |NG 58-8043003

Arc lighter LIGHTNING: electric arc between two
conducting electrodes to light candles, cigarettes,
ovens, etc, the arc extinguishes after 7 seconds,
integrated rechargeable battery with 280 mAh, charging
time: approx. 1,5-2 h, one charge lights 80times,

with blue charge control LED | Packing: 10/50 pcs. |
Size: 23x2,6x1,7cm | Material: Aluminium / Zinc Alloy /
Plastic | Branding: & 25x20 mm Li+H4 (1)

— FIRESTARTER  se-so43000

Stick lighter FIRESTARTER: approx. 29 cm long neck,
on/off switch with child protection, flame adjusting
wheel, filled with gas and refillable, with instruction
manual in different languages | Packing: 50 pcs. |
Size: 29x2,3x479 cm | Material: Stainless Steel /
Plastic | Branding: & 30x10 mm Li+H4 (1)

Joyful gift giving

Electric Arc

Electric arc

< SMALL ARC s6-0moze

Arc lighter SMALL ARC: electric arc between two
conducting electrodes to light candles, cigarettes, ovens,
etc, the arc extinguishes after 7seconds when pressing
the button continuously, integrated rechargeable

battery with 180 mAh, charging time: approx.15-2h, one
charge lights approx. 50times, with charge control LED,
blue LED light around button | Packing: 10/100 pcs. |
Size: 11x2,2x1,3cm | Material: Aluminium / Zinc Alloy /
Plastic | Branding: & 40x10 mm Li-+H4 (1)




TRULY LASTING FLAME

™ PINATUBO

Stick lighter PINATUBO: with safety button, small control
wheel to adjust the flame size, window to check the
content, filled with gas and refillable | Packing: 100 pcs. |
Size: 255x4,6x2,6cm | Material: Plastic / Steel |
Branding: & 45x15mm Ki+H2 (4)

56-0411024
black

56-0411023
white

Joyful gift giving 023




% BU HN EH 56-0411006

Metal BBQ lighter BURNER, filled with gas, refillable |
Packing: 100 ps. | Size: 176x1,6x1cm | Material: Steel |
Branding: &% 35x8mm L1+H4 (1)

024 Joyful gift giving

é S”_ENEE 56-0902148 %
Scented candle set SILENCE includes scented sticks \ /

with ceramic stand, 1bag of potpourri, 1hottle of scented -

oil, ceramic lamp, 2tea lights, packed in a gift box | //‘\\

Packing: 30sets | Size: 25x15x7 cm | Material: Ceramic /
Wax | Branding: & 60x25mm KI+H2 (4)

Fragrant and relaxing

/[\ BUW 56-0411086

BBQ lighter BOW with an aluminium front, rubber back,
bottle opener and practical loop to hang up, filled with
gas, refillable | Packing: 100 pes. | Size: 205x2,5x25¢m |
Material: Aluminium | Branding: 2 40x10mm KI+H3 (4)



é H U MY 56-0820716

Felt firewood bag HOMY: with 2 sturdy carrying straps
- ideal for transportation and storage of firewood,
also sitable for storage of newspapers, wool, etc. |
Packing: 20 pcs. | Size: approx. 50x25x25¢m |
Material: Polyester | Branding: Z 300x100mm
T2+H2(10)

% CUSY 56-0820715

Felt firewood bag COSY: with wide carrying strap
- ideal for transportation and storage of firewood,
also suitable for storage of newspapers, wool, etc,
dimensioned for max. 15kg | Packing: 20 pcs. |
Size: approx. 36x40x40.cm | Material: Polyester |
Branding: Z 200150 mm T2+H2 (10)

Joyful gift giving 025



% DAlSY 58-0300380

Corkscrew DAISY: easy handling thanks to lever
mechanism, chrome-plated with non-slip rubber parts |
Packing: 6/48 pcs. LSize: 175x75x5¢m | Material: Metal /
Plastic | Branding: = 25x10 mm K2+H4-+V2 (4)

026 Joyful gift giving

56-0301149
red

< BEST SERVING

Waiter ‘s knife BEST SERVING: with knife, bottle
opener, and cork screw | Packing: 12/120 pcs. |

Size: 12x13x2,2cm | Material: Carbon Steel / Steel |
Branding: &% 20x5mm L1+H4(1)

56-0301145 56-0301147
black silver

56-0301146 56-0301148
white blue

/l\ ELEGANT 56-0301063

Wine bottle opener ELEGANT with wooden handle and
corkscrew | Packing: 25/100 pes. | Size: 115x15x2cm |
Material: Stainless Steel / Wood | Branding: & 15x5mm
Ki-+H2 (4)



% N U BI.E 56-0308038

Bottle holder NOBLE, made of brushed stainless

steel: for decorative presentation of wine bottles and
other spirits, open middle part of approx. 7x16 cm, firm
hold through angled sides, with exposed advertising
space | Packing: 10/20 pes. | Size: 22,5x10x105¢m |
Material: Stainless Steel | Branding: & 25x20 mm
L1+H4(1)

Determines
the perfect
temperature

The perfect serving temperature for most

red wines lies between 18-20 °C. For white
wines a serving temperature of 13-16 °C is
recommended. In case of extreme cooling the
flavour and aroma are repressed,

x

/I BOLERQ' s6-0as90s6 =4

Digital wine bottle thermometer BOLERO with a plastic
holder, auto power on/off when attached/detached to
or from bottle | Packing: 20/80 pcs. | Size: 73x72x4cm |
Material: Plastic / Aluminium | Branding: & 25x3mm
L1+H4(1)

< VACUUM' se-o30ma

With vacuum ) )
closure Wine bottle stopper VACUUM with press button
that closes a bottle airtight - for long-lasting wine
aroma | Packing: 100/200 pcs. | Size: @45x72cm |
i Material: Plastic / Silicone | Branding: & 15x40 mm
T 1 Ki+H2 (4)

\ Y
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\l/ HEUX 58-0300557

Designer wine holder HELIX: robust quality, made
of highly polished stainless steel | Packing: 45 pcs. |
Size: 15x15x8cm | Material: Stainless Steel |
Branding: & 40x30 mm Li+H4 (1)

/l\ SAVUUR 56-0301428 %

Wine set SAVOUR, 4 pcs: consists of waiter 's knife,
wine ring, metal nozzle, and a bottle stopper, in
gift box | Packing: 20/40 pcs. | Size: 16x14x5¢m |
Material: Stainless Steel / Zinc Alloy / EVA |
Branding: & 70x25mm Ki+H4 (1)

FOR TASTEFUL
GET‘TUGETHERS

_a.
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-
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— NOBLE WINE  se-oaoms

Wine set NOBLE WINE, sommelier set in bamboo
box: with lever corkscrew, replacement carbon steel
helix, stainless steel wine ring, metal bottle stopper,
metal nozzle, and foil cutter | Packing: 10 pcs. |

Size: 27x215x75¢cm | Material: Bamboo /

Stainless Steel / Zinc Alloy / Carbon Steel |
Branding: & 210110 mm L6+H4 (1)

<- BAMBOO PRECIOUS  ss-osonaa

Wine set BAMBOO PRECIOUS for 1bottle: comprises stainless
steel drip ring, metal bottle stopper with wooden knob,

and stainless steel waiter ‘s knife with wooden handle, in
bamboo box | Packing: 10sets | Size: 36,5x13x105¢m |
Material: Bamboo / Stainless Steel / Zinc Alloy |

Branding: & 300100 mm L6+H4(1)

thermometer made of glass, stainless steel wine ring,
metal bottle stopper, metal nozzle, and a stainless steel
waiter's knife | Packing: 20 pcs. | Size: 225x126x45¢m |
Material: Bamboo / Stainless Steel / Zinc Alloy |
Branding: &% 210x110 mm L6+H4 (1)

—~ BAMBOO PLEASURE ss-osonso . ;
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< BORDEAUX 560301030

Wine set BORDEAUX for 1hottle in a wooden box, with
wine ring, stainless steel metal nozzle, metal bottle
stopper with a wooden knob, and a stainless steel
waiter s knife with a wooden handle | Packing: 10sets |
Size: 36,3x12x1,2cm | Material: Wood / Stainless
Steel | Branding: & 100x40 mm L6+H2 (1)

Joyful gift giving

/I\ SALUTE 56-0301036

Wine set SALUTE in wooden box: with wine thermometer
made of glass, stainless steel wine ring, metal

bottle stopper, and a stainless steel waiter 's knife |
Packing: 20 sets | Size: 175x145x45cm | Material: Wood /
Stainless Steel | Branding: & 70x25 mm Ki+H2 (4)



% DUET 56-0301037

Wine set DUET with a waiter 's knife and a bottle
stopper | Packing: 50 sets | Size: 13x10x2,5¢m |
Material: Stainless Steel / Metal |

Branding: & 20x10mm L1+H2(1)

< CABERNET

Felt bottle bag CABERNET with 2 handles,

suitable for a1litre bottle | Packing: 100 pcs. |

Size: approx. 295x105x105.cm | Material: Polyester |
Branding: Z 70x100 mm T2+H1 (10)

56-0820711
grey

l'

L0
60

56-0820710
red
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—
PERFECT HOSPITALITY WITH
FRENCH WINES

> CHATEAU ROQUETTES -
SAINT-EMILION ss-1z05002

The SAINT-EMILION 2013 aged in oak casks. The velvety
red wine of ruby red colour bewitches with a full-bodied
flavour and lasting finish. It goes very well with sausage,
barbecue meat, red meat, and cheese.
- Grape variety: 80 % Merlot, 15% Cabernet Franc,
5% Cabernet Sauvignon
- Taste: dry
- Residual sugar: 0,09g/I
- Acidity: 369/l
- Alcohol content: 13,00%
- Serving temperature: 17°-18°C

Packing: 6 pcs. | Size: 750 ml

032 Joyful gift giving

56-1205002
Vintage 2013

56-1205001
Vintage 2016

¥ sy
BORDEAUX |

018 -

MARQUIS DU BOIS 2016: Decorated with the
bronze medal at the largest international
wine competition “Challenge International
du Vin 2017°

™ MARQUIS DU BOIS -
BORDEAUX s6-tz0500

The elegant vintage 2016 aged in oak casks impresses
by blackcurrant and cherry flavours. It is the ideal
companion for red meat, rich sauces, and cheese.

- Grape variety: 80 % Merlot, 20 % Cabernet Sauvignon
- Taste: dry

- Residual sugar: 013g/I

- Acidity: 348/l

« Alcohol content: 14,00 %

- Serving temperature: 17°-18°C

Packing: 6 pcs. | Size: 750 ml



Logo application on request.

"l ELSA BIANCHI -
CABERNET SAUVIGNON

56-1200017

The Cabernet comes with a fruity flavour and aroma
of blackcurrants and pepper. The slightly spicy berry
bouquet reveals itself in the nose with a hint of cedar.
Inthe glass, the wine impresses by its intensive
purple colour. This red wine presents a succulent and
rich flavour and is perfectly balanced. Our serving
suggestion: perfect with roasted meat and cheese.

- Variety: 100 % Cabernet Sauvignon

- Taste: dry

- Residual sugar: 59g /1

- Acidity: 529 /1

« Alcohol content: 13,50 % vol.

- Serving temperature: 16-19°C

Packing: 6 pcs. | Size: 750 ml

56-1200017
Vintage 2015

56-1200016
Vintage 2015

ARGENTINE WINE
DELIGHT

< ELSA BIANCHI -
MALBEC 56-1200016

This wine impresses by its intensive dark purple
colour. Its opulent aroma with the plum note
characteristic for a Malbec is backed by a hint
of vanilla. On the palate, the wine is typical juicy,
supported by the full-bodied, silky texture. Enjoy
this wine with rich game dishes.

- Variety: 100 % Malbec

- Taste: dry

- Residual sugar: 45g /1

- Acidity: 4059 /1

- Alcohol content: 13,50 % vol.

- Serving temperature: 16-18°C

Packing: 6pcs. | Size: 750 ml

Joyful gift giving
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56-1200012
Vintage 2012

56-1200014
Vintage 2013

I FAMIGLIA BIANCHI -
CABERNET SAUVIGNON

This wine displays a deep ruby colour and very good legs.
Spicy and complex aromas of black pepper, liquorice, coffee
grains, and hints of fresh mint mingle with blackcurrant and
wild berries. The Cabernet presents itself with an ample
and persistent mouthfeel, and a harmonious structure that
highlights its personality and royal lineage. Goes well with
lamb, game and hard cheese.

- Variety: 100 % Cabernet Sauvignon

- Taste: dry

- Residual sugar. 3,769 /1

- Acidity: 551g /1

- Alcohol content: 14,50 % vol.

- Serving temperature: 16-18°C

Packing: 6 pcs. | Size: 750 ml

034 Joyful gift giving

Logo application on request

— BIANCHI PARTICULAR -
MAI_BEC 56-1200020

The intense violet-red Malbec Particular exudes a tangy
aroma. The wine owes its original taste profile - velvety soft
and fuffilling - to its home in the Argentine wine-growing
region Mendoza. The grapes for this Malbec are handpicked
in the vineyards of the family Valentin Bianchi. Only few
bottles of this Particular are available on the international
market.

+ Variety: 100 % Malbec

- Taste: dry

- Residual sugar: 213g /1

- Acidity: 5149 /1

+ Alcohol content: 14,00 % vol.

- Serving temperature: 15-18°C

Packing: 6 pcs. | Size: 750 ml

56-1200013
Vintage 2013

Famiglia Bianchi: awarded at the
wine competition in Paris for the
world's best red wine.

56-1200020
Vintage 2013

First-rate taste experience! The magazine
“Wine Spectator” rated this Malbec with
90 out of 100 possible points.

< FAMIGLIA BIANCHI -
MALBEC 56-1200013

This Malbec expresses all the typical characteristics of
this grape with its dark red-violet colour, its fruity aroma of
ripe plums and cherries, combined with the spicy notes of
French oak and the sweet chocolate of American oak. This
brings out its freshness, balance, and elegance, with a
delicate structure and a long and velvety mouthfeel. Enjoy
with pasta or grilled meat.

- Variety: 100 % Malbec

- Taste: dry

- Residual sugar: 325g /1

- Acidity: 489 /1

- Alcohol content: 14,50 % vol.

- Serving temperature: 15-18°C

Packing: 6pcs. | Size: 750 ml



I BIANCHI PARTICULAR -
CABERNET SAUVIGNON  ss-1200019

Atop-class Cabernet Sauvignon Particular with best Argentine
personality. The family Valentin Bianchi has been producing this red
wine since 1928, but only in small quantities for family and friends.
For the international market, merely a small number of the best
wine barrels were chosen. Not for fast drinkers! The exclusive red
wine is for connoisseurs and soothing to your tongue.

- Variety: 100 % Cabernet Sauvignon

- Taste: dry

- Residual sugar: 386g /1

- Acidity:594g/1

- Alcohol content: 14,50 % vol.

- Serving temperature: 16-18°C

Packing: 6 pcs. | Size: 750 ml

56-1200019
Vintage 2012

The Cabernet Sauvignon
matches the distinguished
Malbec all the way.

First-rate taste experience!
The magazine “Wine
Spectator” rated this
Malbec with 90 out of

100 possible points.

/I 2013 BIANCHI PARTICULAR - MALBEC  se-tz00083

The intense violet-red colour is typical for this Malbec. Aged in oak barrels, the strong red wine develops aromas of plum -

combined with a fine note of chocolate, coffee, and tobacco. A charmer that indulges the palate. This wine goes well with

meat dishes. Delivery in premium gift box with a bow.
+ Variety: 100 % Malbec

- Taste: dry

- Residual sugar: 213g /1

- Acidity: 5149 /1

+ Alcohol content: 14,00 % vol.

- Serving temperature: 15-18°C

Packing: 1pc. | Size: 375x9,7x9,7cm / 750 ml

The Cabernet
Sauvignon matches the
distinguished Malbec all
the way.

/I 2012 BIANCHI PARTICULAR - CABERNET SAUVIGNON 55120005,

The Cabernet Sauvignon impresses with its deep red colour with shades of violet. This wine is characterized by its intense
and complex aromas of ripe fruits, plums, and cherries. A hint of black pepper, tobacco, and vanilla complete the flavour
experience. Harmonic tannins are carried by a thick structure and conclude in a lasting finale. Delivery in premium gift box

with a bow.

- Variety: 100 % Cabernet Sauvignon
- Taste: dry

- Residual sugar: 3869 /1

- Acidity: 5,949 /1

- Alcohol content: 14,50 % vol.

- Serving temperature: 16-18°C

Packing: 1pc. | Size: 375x9,7x9,7cm / 750 ml

Joyful gift giving
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56-0810540
light blue

56-0810539
dark blue

< TUBE

Toilet bag TUBE: with drawstring and plastic stopper,
3net compartments inside, 4 loops for small bottles
and additional small compartment with zip for small
cosmetics, easily detachable thanks to press button,
get an overview of the content by flipping the top

: edge | Packing: 50 pcs. | Size: approx. @16x24cm |
56-0810541 Material: 190T Nylon | Branding: Z 200x140 mm

light pink T2+H2(10)

— PRETTY IN BLACK

Manicure set PRETTY IN BLACK, 5 pieces: comprises
nail file, tweezers, nail cuticle scissors, nail clipper, and
a pair of scissors, in rectangular case with button on
the side | Packing: 20/100 pcs. | Size: T1x6,5x2cm |
Material: Plastic / Steel | Branding: = 80x40mm
DP1+H2(10)

56-0499053
red

Q
56-0499062

grey
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\l/ CU' FFEU H 56-0402310
@ Travel brush with hair ties COIFFEUR: with aluminium
carabiner, incl. 3hair ties | Packing: 50/200 pcs. |

Size: 125x4x2,8cm | Material: Plastic / Rubber |
Branding: & 35x20 mm K1+H2 (4)

/l\ DU N NA 56-0402335

Aluminium pocket mirror DONNA, in the size

of abusiness card | Packing: 50/500 pcs. |

Size: 6x7x0,5cm | Material: Aluminium / Glass |
Branding: & 25x20 mm L1+H2(1)

56-0810533
black

56-0810535
red

< ACCESSORY

Make-up bag ACCESSORY: with zip - multifunctional,
eg. for pens, accessories, or cosmetic items - nice
faux leather detail on the front | Packing: 200 pcs. |
Size: approx. 175x5x115cm | Material: Polyester |
Microfibre | Branding: I 18060 mm T2+H2(10)

56-0810536
pink

A D

56-0810534
blue

56-0810537
white
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— BIG SHINE  se-0405103

Shoe cleaning kit BIG SHINE: composed of wooden
brush, colourless shoe cream, polishing cloth

(approx. 23x10¢cm), colourless shoe oil with sponge

for application, sponge with colourless silicone oil,
inside transparent bag with zip and wrist strap |
Packing: 25/50 pcs. | Size: 17x8x6 cm | Material: Wood /
Plastic / Polyester | Branding: = 60x25mm Ki+H4 (4)

/I TRAVEL MATE s6-0400m3

Travel adapter TRAVEL MATE with switching controller
for UK, Europe, USA, Australia, and Asia, fold-out

plugs, 2USB charging ports each with 21A output

for eg. smartphones, tablets, etc, casing with
rubberised surface, in colour matching storage

box | Packing: 30/60 pcs. | Size: 6x45x56¢m |
Material: Plastic | Branding: 2 45x45mm KI+H2+V1(4)

b LIFT OFF se-oassoe o

Digital luggage scale LIFT OFF with LCD display, measurement range
up to max. 40kg, switchable to Ibs, with hold function, battery level
indicator, stable suspension strap with side release buckle - for private
use with applications in household and leisure activities, packed in a
gift box | Packing: 50/200 pes. | Size: 10x37x2,7cm | Material: Plastic |
Branding: & 15x15mm K2+H4 (4)

Up to40kg
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/I TRAVEL ATTENDANT  se-osso00

Travel kit TRAVEL ATTENDANT, 3 pieces: composed of 2 clothing bags in different sizes and 1shoe bag,

clothing bags with net-woven window for ventilation and easily seeing inside, double zip, carrying
handle on the big bag, shoe bag with drawstring closure and 2 plastic stoppers - for additional
tidiness inside the suitcase | Packing: 50 pcs. | Size: approx. 41512632/ 325x125x285/ 44|
Material: 210D Polyester | Branding: I 30060 mm T2+H4 (10)

Festive travels
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XS boarding
size

56-0204465
pink

< PADUA

Trolley cabin suitcase PADUA with packing area
on both sides, inside full lining with zippered
packing divider and straps, lockable telescopic
trolley system, carrying handle, 4 smoothly
running wheels, combination lock - boarding size
sitable for low budget airlines | Packing: 1pc. |
Size: approx, 55x35x20 cm | Material: ABS |
Branding: & 45x25mm L2+H8 (1)



~ MONZA

Trolley cabin suitcase MONZA: lined packing area on both
sides with additional zippered pocket and packing strap,
lockable and retractable trolley system, carrying handle,
combination lock, 4 easy running wheels, exchangeable
metal plate, boarding size suitable for low-budget airlines |
Packing: 1pc. | Size: approx. 55x35x 20 cm | Material: ABS |
Branding: & 50x30 mm L2+H8 (1)

XS boarding size

XS boarding size 56-0204467 56-0204468 56-0204469
black blue red

| East Acto‘ﬁ Y 4

J -

. VWH2013

I ST, TROPEZ se-o2044s0

Trolley cabin suitcase ST. TROPEZ with packing

area on both sides, inside full lining with divider

and packing strap, lockable and retractable trolley
system, 2handles, 4side feet, 4 easy running wheels,
combination lock, boarding size suitable for low budget
airlines | Packing: 1 pc. | Size: approx. 55x40x20cm |
Material: polycarbonate / ABS material mix |

Branding: & 50x30 mm L2+H8 (1)

A JOURNEY TO WINTER
\WONDERLAND
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é DlPI_UMATS 56-0203503

Trolley boardcase DIPLOMAT S from our CHECKIN
collection: 2front pockets with zip and exchangeable
CHECK.IN logo, one of the front pockets has a net
pocket with zip and organizer, main compartment with
packing strap and padded laptop compartment (with
Velcro fastener), comfortable and reinforced carrying
handle, lockable telescopic trolley system, 4smoothly-
running double spinner wheels, with integrated address
tag | Packing: 1pc. | Size: approx. 42x415x23cm |
Material: 1200D Polyester | Branding: & 30x15mm
L1+H8 (1)

NEW

Padded laptop
compartment

— DIPLOMAT se-o20s502

Trolley boardcase DIPLOMAT from our CHECKIN
collection: 3front pockets with zip and exchangeable
CHECK.IN logo, one of the front pockets has a net
pocket with zip and organizer, main compartment with
packing strap and padded laptop compartment (with
Velcro fastener), comfortable and reinforced carrying
handle, lockable telescopic trolley system, 4smoothly-
running double spinner wheels, with integrated address
tag | Packing: 1pc. | Size: approx. 445x43x26¢m |
Material: 1200D Polyester | Branding: & 30x15mm
L1+H8(1)

NEW

Padded laptop
@CHECK IN compartment

)

é TUKYU 56-0204470

Trolley cabin case TOKYO: zippered front compartment
for direct access to slip-in pocket (suitable for notebook
/tablet PC / iPad®), incl. organiser, main compartment
with cross-ribbons and large zippered mesh pocket,
lockable telescopic trolley system, 4 easy-running wheel
with 360° turning, carrying handle, and combination
lock | Packing: 1pcs. | Size: approx. 55x38x20cm |
Material: ABS | Branding: & 50x30 mm L2+H8 (1)

]
1

XS boarding size
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é UXFURD 56-0819640

Backpack OXFORD: 1small front compartment

with zip, 1front compartment with small organizer,
Tmain compartment with zip and 2 padded slip-in
pockets for media devices and Tmesh pocket with
7ip, 1padded laptop pocket, padded and ergonomic
shoulder straps, padded back area with reporter
function | Packing: 20 pcs. | Size: approx. 41x28x13cm
Material: 1680D Polyester | Branding: Z 190110 mm
T2+H2(10)

Padded laptop compartment

% PHUTECT Padded laptop

compartment
Backpack PROTECT: front compartment with vertical
Zip, 1spacious main compartment with zip, laptop
compartment, and 3slip-in pockets, foldaway carabiner
on the outside for securing zip against theft, carrying
handle, padded and ergonomic shoulder straps, padded
back area with security compartment | Packing: 20 pcs. |
Size: approx. 475x32x6.cm | Material: 600D Polyester |
Branding: Z 200120 mm T2+H2,(10)

56-0819636
anthracite

A
A
AR
A
A
A
56-0819637 ‘
dark blue
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% YAI_E 56-0819609

Backpack YALE: spacious main compartment
with zip and padded laptop pocket, organizer and
front pocket with zip, carrying handle, padded
and ergonomic shoulder straps, padded back
area with hidden safety pocket | Packing: 10 pcs. |
Size: approx. 44x30x 1 cm | Material: 300/600D
Polyester | Branding: I 150%100mm T2+H4(10)

NEW

Padded laptop
compartment

ve

é YA I_E 56-0805339

Laptop bag YALE: 2front compartments with zip,
1spacious main compartment with zip and padded
laptop pocket (with Velcro fastener), large organizer
and front pocket with zip, reinforced carrying
handles, adjustable and removable shoulder

strap with a shoulder pad, pocket with zip on the
back, with reporter function | Packing: 15 pcs. |
Size: approx. 41x31x6,5cm | Material: 300/600D
Polyester | Branding: Z 150x100 mm T2+H4(10)

Padded laptop
compartment

NEW

— PEPPER & SALT se-oerosao

Backpack PEPPER & SALT: 3zippered front
compartments - one ideal for umbrellas, 2zippered main
compartments, one main compartment with padded
notebook pocket and 1slip-in pocket (can be closed
with Velcro fastener), the other main compartment

with small organiser, carrying handle, padded

shoulder straps and back area | Packing: 15pcs. |

Size: approx. 40x285x12cm | Material: 600D / 210T
Polyester | Branding: Z 180x160 mm T2+H2 (10)

Padded laptop
compartment
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< SPUIT

Backpack SPLIT: 1zippered front pocket, 2 zippered
main compartments, one main compartment with
padded notebook pocket and 1slip-in pocket, the
other main compartment with small organiser,
carrying handle, padded shoulder straps and back
area | Packing: 15 pcs. | Size: approx. 46x31x17cm |
Material: 600D / 210T Polyester / PVC |

Branding: Z 100180 mm T2+H2(10)

Padded laptop
compartment

56-0819627

56-0819628 56-0819629 grey / blue
grey / red grey / white

1" N
> SPLIT Ay
Sports bag SPLIT: spacious main compartment N ™%
and interior pocket with zip, front pocket with zip, g\mg ‘\‘1

mesh pocket on one side, slip-in pocket on the
other side, adjustable shoulder strap with shoulder
pad | Packing: 15 pcs. | Size: approx. 52x31x29¢m |
Material: 600D Polyester | Branding: Z 100x100mm

T2+H4(10) 56-0808568

grey / red

56-0808567
grey / blue

NEW

56-0808569
grey / white

Festive travels

045



~ ABERDEEN

Backpack ABERDEEN: 2zippered front compartments,
1zippered main compartment, behind this 1padded
notebook pocket with vertical zip, carrying

handle, padded shoulder straps and back area |
Packing: 20 pcs. | Size: approx. 43x29x15¢m |
Material: 600D / 210T Polyester / artificial leather |
Branding: Z 150x160 mm T2+H2,(10)

Padded laptop
compartment

56-0819633 56-0819631 56-0819632
brown / red brown / blue brown / grey

I STAR DUST  s6-0z20707 I STAR DUST  s6-0z20708

Felt shopper STAR DUST: with Velcro fastener and 2long Felt organizer STAR DUST: with zip pocket - multi-
shoulder straps, nice star on the front | Packing: 40 pcs. | purpose useable, eg. for pens, accessories, or cosmetic
Size: approx. 30x8,5x41cm | Material: Polyester | items - with nice star on the front | Packing: 120 pcs. |

Branding: Z 300x250 mm T2+H2 (10) Size: approx. 25x17cm | Material: Polyester |
\\ // Branding: Z 210x110 mm T2+H2(10)
//‘\\
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< BRILLIANT

Drawstring bag BRILLIANT, with reflective print: can
be carried over the shoulder or like a backpack |
Packing: 100/200 pes. | Size: approx. 44x34cm |
Material: 210D Polyester | Branding: &= 200150 mm
S3(1)

56-0819641 56-0819642
black blue

NEW

Reflects

56-0819643 56-0819644 56-0819645
apple green red orange

For children EN IS0 20471 SEEN WlTH
CERTAINTY

™ MINIHERO' 560309045

Safety vest for children MINIHEROQ in signal colours: with
reflective stripes | Packing: 50/100 pes. | Size: 47x37cm |
Material: Polyester | Branding: Z 300x90 mm
T2+H2(10)
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— SHINY' se-ororoo g ’

Stick umbrella SHINY: with reflective cover for
good visibility, metal shaft, fibreglass ribs with
metal tips, EVA handle, polyester canopy, closure
with Velcro | Packing: 12/36 pcs. | Size: @100 cm |
Material: Metal / Fibreglass / Polyester |
Branding: &= 280/170x210 mm SI+H2 (6)

SAFE TRAVELS

Reflects

Reflects

< REFLECTIVE seoomoce 8 2

Golf umbrella REFLECTIVE: with reflective cover

for good visibility, metal shaft, fibreglass ribs with
metal tips, rubber-coated plastic handle, polyester

& . } canopy, closure with Velcro | Packing: 12/24 pcs. |

P ' p Size: @120 cm | Material: Metal / Fibreglass / Polyester |
Branding: &= 350/170x310mm S1+H2(6)
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. < TORNADO L]

Windproof umbrella TORNADO, with fibreglass

shaft, plastic tips, black-coated double metal ribs

and windproof suspension with fast return and an
EVA-handle, polyester canopy, closure with Velcro |
Packing: 12/24 pcs. | Size: @131cm | Material: Metal /
Fibreglass / Polyester | Branding: & 350x170x310mm
S1+H2(6)

56-0104043
black

Windproof function: Usually umbrellas break when the

umbrella canopy is blown back by the wind. Umbrellas
with windproof function have a flexible frame, thus the
: umbrella roof can fold back without any damage.

56-0104040 56-0104041 56-0104044 56-0104046 56-0104047 56-0104048
navy blue dark green grey blue red white

N
7R

56-0103181 56-0103180
black / silver navy blue / silver

56-0103184
red / silver
SN
— JOKER = 4e
Aluminium fibreglass stick umbrella JOKER: 290g
light-weight framework, with an aluminium shaft,
fibreglass ribs, metal tips, EVA-handle and a polyester
pongee canopy | Packing: 10/50 pcs. | Size: 106.cm |
Material: 290g Aluminium / Fibreglass / Polyester |
Branding: &= 270/160x200 mm SI+H2(6)

s

- CREADO
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— ORIANA

Automatic windproof pocket umbrella ORIANA with
sheath in matching colour: 3-section metal shaft, with
metal/plastic/fibreglass ribs, rubber-coated handle
and carrying loop in matching colour, polyester canopy
and sheath with honeycomb structure, snap fastener |
Packing: 12/48 pcs. | Size: @101cm | Material: Metal /
Fibreglass / Polyester | Branding: == 230/170x140 mm
S1+H6(6)

" 56-0103340
navy blue

56-0103341 56-0103342 56-0103343
black light beige dark red
Festive travels

QLE

56-0103344
grey

Automatic open / close mechanism

56-0101223

dark red
56-0101220 56-0101221 56-0101222
navy blue black pearl grey

»CREADO

&
[

56-0103345
pearl grey

- CREADO

g

56-0101224
grey

< JUBILEE 4=

Automatic windproof stick umbrella JUBILEE: aluminium
shaft, fibreglass ribs, metal tips, rubber-coated crook
handle in matching colour, polyester canopy and sheath
with honeycomb structure, with snap fastener, and
metal plate for advertisement | Packing: 12/36 pcs. |
Size: @103cm | Material: Aluminium / Fibreglass /
Polyester | Branding: = 270/160x200 mm S1+H6 (6)



- CREADO

< STREETLIFE L=

Automatic windproof pocket umbrella
STREETLIFE: colour of stitching matches handle, 3-part
metal shaft, with metal-fibreglass ribs, metal tips, rubber-
coated handle with loop, polyester pongee canopy,
closure with Velcro, self case with colour-matching
Q stitching and Velcro closure | Packing: 12/48 pcs. |

Size: 097cm | Material: Metal / Fibreglass / Polyester |

Branding: &= 230/170x140 mm S1+H6 (6)

56-0101254
black / light green

Colour-matching stitching

56-0101250 56-0101251 56-0101252 56-0101253
black / blue black / red black / white black / yellow

- CREaADO

— CANCAN e

Automatic stick umbrella CANCAN: metal shaft

and colour-coordinated fibreglass ribs, with metal

tips, rubberised crook handle with automatic

release button in matchin colour, polyester pongee
canopy, closure with Velcro | Packing: 12/36 pes. |

Size: @103cm | Material: Metal / Fibreglass / Polyester |
Branding: & 270/160x200 mm S1+H2 (6)

56-0103351
black / red

e

N

L Y L

56-0103350 56-0103352 56-0103353 56-0103354
black / blue black / white black / yellow black / light green
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Delivery time: starting
O fom e
A

= M0Q: 100 pcs.

((

Incl. all-over print
in your own design

One-piece canopy without seams

Print sample

% AMAZE 56-0108000 E

Automatic stick umbrella AMAZE: with metal shaft,
fibreglass ribs, metal tips, rubber coated crook handle
with integrated release button, polyester pongee
canopy with black piping, closure with Velcro, one

piece canopy without seams, individually designed
all-over printincluded | Packing: 25 pcs. | Size: @104cm |
Material: Metal / Fibreglass / Polyester

052 Festive travels



EU production

Delivery time: starting
- from 4 weeks
lﬂ.j. Free delivery

-
= M0Q: 48 pcs.

»CREaADO

Incl. all-over print
in your own design

Printing also possible on single panels

NEW Y AEN
SR, on
o "‘“ < EMOTION  se-oroaono < (54
. S — . 3 1. ‘ . ,% Automatic windproof pocket umbrella EMOTION: 3-part
{f@%-‘s‘,nr -"@\ ~ ’ 3 ; metal shaft, with metal/plastic/fibreglass ribs,
Il'!éﬂﬂ‘ o g S metal tips, black/silver plastic handle, high-quali
ey ? Sy & ips, ilver plasti e, high-quality
Vi ‘,efk polyester pongee canopy, closure with Velcro |
:“' Packing: 12/48 pcs. | Size: 96 cm | Material: Metal /
~~— Fibreglass / Polyester

— FANTASY  s6-0r0s020 =)

Automatic stick umbrella FANTASY: metal shaft,
fibreglass ribs, metal tips, black rubber-coated crook
handle, high-quality polyester pongee canopy, closure
with Veelcro | Packing: 12/48 pcs. | Size: @100cm |
Material: Metal / Fibreglass / Polyester

Print sample

Festive travels 053
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HEADPHONES, SPEAKERS, CLOCKS,
AND POWERBANKS
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— FRESH SOUND o

In-ear headphones FRESH SOUND: with Bluetooth
version 4.0, hands-free speakerphone with key to accept
and end calls, volume control, incl. USB charging cable
with Micro-USB connector (length approx. 67cm),
rechargeable battery, capacity: approx. 70 mAh, storage
in colour-matching case with zip, incl. mesh pocket for
the charging cable | Packing: 100/200 pes. | Size: 085/
66,5cm | Material: Plastic / Aluminium / Silicone |
Branding: = 40x5mm KI+H6 (4)

% CUMFY 58-8106033

Bluetooth headphones COMFY: with Bluetooth
version 4.2, padded ear pads and headband, right ear
pad with integrated operating functions, adjustable
headband, with integrated rechargeable lithium
battery, capacity: 180 mAh, runtime: approx. 15-

2h; incl. USB charging cable with Micro-USB
connector (length: approx. 30cm) and audio cable
(length: approx. 120 cm), operational even with empty
battery by using audio cable | Packing: 10/20 pcs. |
Size: 22,5x19,7x4.8cm | Material: Plastic |

Branding: . 30x40 mm K2+H4-+V1 (1)

56-0406218
white

NEW

A )
<

56-0406219
black

< NEXT GENERATION  ss-sios03

In-ear headphones NEXT GENERATION: with Bluetooth
version 50, incl. hands-free feature, range: approx. 10m,
button for accepting and ending calls as well as
next/previous track function, stereo or mono, incl.

USB charging cable with Micro-USB connector
(length: approx.19.cm), blue LED charging control, incl.
3pairs of silicone tips: S, M, L, charging box, capacity
of headphones: 50mAh, charging station: 300 mAh |
Packing: 50/100 pcs. | Size: 54x34x33cm |

Material: Plastic | Branding: & 25x15 mm K2+H4 (4)

It's Christmas time!
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With hands-free
function

MUSIC TO MY EARS

é GET UP 56-0406285 g %

Bluetooth alarm GET UP: with LCD display, alarm
function, FM radio incl. program memory, Bluetooth
version 4.2, music output: 3watt, to be paired

with mobile phone, tablet, etc, can be connected

to external devices via AUX-IN connector, MP3s

can be played via USB and Micro-SD card, hands-
free function, powerful rechargeable battery,
capacity: approx. 1200 mAh, charging cable with
Micro-USB connector (length: approx. 51cm) and audio
cable (length: approx. 60 cm) | Packing: 20/40 pes. |
Size: 10,8x108x36cm | Material: Plastic / Polyester |
Branding: & 70x5mm K2+H4+V1 (1)

% CHD'R 56-0406220 %

Bluetooth karaoke microphone CHOIR: with
Bluetooth version 3.0, colour-changing LED
light, music output: 3watt, slot for microSD card,
frequency range: 20 Hz - 20 KHz, rechargeable
battery, capacity: 2.200 mAh, USB charging cable Colour-changing
(length: approx. 31cm), charging time: approx. 4h, mood light

incl. switchable echo effect, suitable for many current
karaoke apps | Packing: 10/20 pcs. | Size: @3]-8x25¢m |
Material: Plastic / Metal | Branding: = 10x70mm
KI+H4+V1(1)

056 it's Christmas time!



x

% DlNER 58-8106028 %L.

CD radio recorder DINER: AM/FM radio, CD player,
Bluetooth version 4.0, AUX-IN function, MP3files
can be played via USB connector and CD, audio
jack, illuminated display, with 12 volt power plug,
2control knobs: volume and ,next/previous
album” (in MP3 mode), incl. infrared remote
control, with instruction manual | Packing: 4pcs. |
Size: 25x21x13cm | Material: Plastic |

Branding: & 25x20 mm L4+H8 (1)

With Bluetooth

< RECEIVER se-sro602s

AM/FM radio RECEIVER: in elegant wood look,
illuminated frequency display, with power plug,
2control knobs: volume and channel selection,
with Bluetooth version 2.0 | Packing: 2pcs. |
Size: 312x148x215cm | Material: Wood |
Branding: £ 70x20 mm K2+H8 (1)

It's Christmas time! 057



~ MESHES

Bluetooth speaker MESHES: music output 3watt, with
Bluetooth version 4.0, to be paired with smartphone,
Bluetooth MP3 player, tablet, etc, MP3s are played via
slot for the microSD card or from a flash drive (card and
flash drive excl,), input power: 5V/0,5A, FM radio, high-
performance rechargeable battery, capacity: 300 mAh,
incl. USB cable with Micro-USB and line-in connector
(35mm audio jack), runtime: approx. 3-4h, charging
time: approx. 4 h, operating keys on the top, on/off
switch at the back, non-slip feet | Packing: 10/40 pcs. |
Size: 112x4]1x8,3cm | Material: Plastic / Polyester |
Branding: & 45x18 mm K2+H4+V1 (1)

58-8106018
beige

58-8106016 58-8106017
black grey

< STRAP

Bluetooth speaker STRAP: music output: 3watt,

with Bluetooth version 4.2, to be paired with
With hands-free mobile phone, Bluetooth MP3 player, tablet, etc,
function with hands-free function, max. range: approx. 10m,
powerful rechargeable battery, capacity: 1200 mAh,
incl. USB charging cable with Micro-USB connector
(length: approx. 65cm), runtime: approx. 2-3h, charging
time: approx. 2h, control buttons on the rear, brown
cord for hanging (length: approx. 17 cm), incl. instruction
manual | Packing: 20/40 pcs. | Size: 98x9.8x5¢m |
Material: Plastic / Polyester | Branding: = 30x30mm
KI+H4(1)

56-0406283
white / grey

 56-0406284
black

% MEGA BUUM 58-8106030 ,f-\

Bluetooth speaker MEGA BOOM: music output @
2x5watt, with Bluetooth version 4.0, to be paired =
with mobile phone, tablet, etc, can be connected

to external devices via AUX-IN connector, MP3s can

be played via USB and micro SD card, hands-free

function, with FM radio function, powerful rechargeable

battery, capacity: 1200 mAh, runtime: approx. 2-3h, With hands-free function
charging time: approx. 2h, max. range: approx. 10m,
incl. USB charging cable with Micro-USB connector
(length: approx. 34,5cm) and audio cable

(length: approx. 51cm), incl. small engraving plate,
orange silicone handle | Packing: 10/20 pcs. |

Size: @8,8x23cm | Material: Plastic / Polyester /
Silicone | Branding: & 15x10mm L1+H8 (1)

058 it's Christmas time!



- 56-0406275
B = orange

-~

— NEW LIBERTY i

Bluetooth speaker NEW LIBERTY: music output
3watt, with Bluetooth version 41, slot for micro SD
card, incl. charging cable (from USB to Mini-USB
and 35mm line in connector), plays MP3, with
hands-free communication, with FM radio function,
integrated rechargeable battery with 450 mAh,
run time: approx. 5h, charging time: approx. 2h,
approx. 10m range, non-slip base for a secure
hold | Packing: 25/50 pcs. | Size: 358x5¢m |
Material: Plastic | Branding: & 20x20mm
K2+H4 (4)

-
=

58-8106031
grey

56-0406270
black

(0

56-0406271
grey

56-0406272
blue

56-0406273
red

(0

56-0406274
green

58-8106032
black / grey

< CUBIC

Bluetooth speaker CUBIC: music output: 3watt,

with Bluetooth version 4.0, to be paired with mobile
phone, Bluetooth MP3 player, tablet, etc, max.

range: approx. 10 m, powerful rechargeable battery,
capacity: 400 mAh, incl. USB charging cable with
Micro-USB and line-in connector (35 mm audio jack),
runtime: approx. 2 h, charging time: approx.15h, slot
for micro SD cards, with AUX-IN function, with FM radio
function | Packing: 25/100 pcs. | Size: 5,8x58x49cm |
Material: Plastic / Silicone | Branding: & 32x25mm
K2+H4+V1(4)

It's Christmas time!
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\l/ BUNHRE 58-8106024

Bluetooth speaker BONFIRE: music output: 3watt, with
Bluetooth version 3.0, to be paired with mobile phone,
Bluetooth MP3 player, tablet, etc, with TR card reader,
Micro-USB cable (length approx. 60 cm), powerful
rechargeable battery, capacity: 1500 mAh, 48 LED create
mood lighting that resembles fire | Packing: 15/30 pcs. |
Size: #95x16)5cm | Material: Plastic |

Branding: & 25x10mm Ki+H4 (4)

7different colours

With Bluetooth

/l\ H R EH_Y 56-0406278

Bluetooth speaker FIREFLY: coloured light during playback, 7 different
colours selectable (red, green, blue, purple, yellow, turquoise, and

white), music output: 3watt, Bluetooth version 21+ EDR, to be paired
with Bluetooth-enabled devices, range: approx. 10m, incl. Micro-USB
charging cable (approx. 30 cm), rechargeable battery capacity: 400 mAh,
runtime approx. 4-6 h, power switch located on bottom surface |
Packing: 25/50 pcs. | Size: 05,6x8,7-22,2cm | Material: Plastic / Silicone |
Branding: = 25x15mm K2+H2 (1)

< BOOM LIGHT se-stos010

Bluetooth speaker BOOM LIGHT with hands-

free function: music output 5 watt, frequency

range: 50 Hz - 20kHz, Bluetooth version 3.0, range
approx. 10m, to be paired with smartphone,
iPhones®, MP3 player, tablet, etc, also connectable to
devices such as PC and laptop through 35mm line-
inaudio jack (length approx. 57 cm), incl. charging
cable with USB plug (length approx. 71,5cm), plays
MP3via slot for micro SD card, lamp with touch
function, 3 levels of brightness can be set, light
power: 160 Lumen (1,6 watt), powerful rechargeable
battery with 1800 mAh, control keys on base, non-
slip coating on bottom and fold-out metal holder

: tohang up | Packing: 6/12 pcs. | Size: @12x125¢m |

~ Material: Plastic | Branding: & 35x35mm
KI+H4+V1(1)

With touch
function to set
brightness

060  it's Christmas time!
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/l\ NEPTUNE 56-0401514 “[xm ' % /I\ |N & UUT 56-0401233 ﬂ:/o@ '

Radio controlled wall clock NEPTUNE with analogue time display, Weather station IN & OUT with weather forecast, alarm, date and time
automatic summer/winter time change, connected with DCF display, thermometer and hygrometer, moon phase, outside sensor,
signal | Packing: 10 pes. | Size: 30x4cm | Material: Plastic / Glass | ﬁ 3channels for perfect transmission, wall attachment on the back
Battery: AA/LR6/AM3 | Branding: & 40x3mm Ki+H4 (1) \ and stand for perfect hold | Packing: 10/20 pcs. | Size: 13x13x22/

6,5x10x2,2cm | Material: Plastic / Aluminium | Battery: AAA/LRO3/AMA4 |
Branding: & 70x20 mm K2+H4(1)

2 wake-up
times can
be set

/[\ MUDERN RETRU 56-0401019 @ Q ' v

Alarm clock MODERN RETRO: with digital time and date display, two alarm
times can be set, various alarm times for different weekdays possible, snooze
function at five-minute intervals, blue background light, blue control keys at
the sides | Packing: 25/50 pcs. | Size: 910473 cm | Material: Plastic / Steel |
Battery: AAA/LRO3/AM4 | Branding: = 20x3mm Ki+H4 (4)

NNO LIMIT s6-0401034 3] e A

Radio-controlled clock NO LIMIT with LCD screen, alarm clock,
date display, and thermometer, with blue background light |
Packing: 25/50 pcs. | Size: 12x8x2,5¢cm | Material: Plastic |
Battery: AAA/LRO3/AMA4 | Branding: = 60x8mm K2+H3(4)

With hygrometer
and thermometer
You can find matching batteries for
our articles on page 115.

It's Christmas time! 061



© COLOURFUL

56-1107284 56-1107285 56-1107286 56-1107287 — . /

siver black blue md PUWEH

56-1107288
green

— ENDURANCE EVOLUTION v

Power bank ENDURANCE EVOLUTION - the perfect power supply on
the go: suitable for smartphones, iPhones®, and USB devices, incl.
Micro-USB cable (length: approx. 30cm), LED power indicator, on/off
switch, input power: 5V/1A, output power: 5V/1A, capacity: 4000 mAh,
powerful rechargeable lithium battery; classy metal case |

Packing: 50/100 pcs. | Size: 11x6,8x1cm | Material: Aluminium / Plastic |
Branding: & 30 x40 mm L2+H4(1)

For more safety!
All our powerbanks have the following
specifications:
= -overcharge protection
-overcurrent protection
- short circuit protection

== »
I S =
—= & CLIP sg-nors0 (7
- — . Powerbank CLIP: the perfect power supply on the go: suitable for
&2

smartphones and USB devices, incl. USB cable with Micro-USB
connector (length: approx. 32cm), high-performance lithium-ion
battery, capacity: 3.000 mAh, with integrated charge indicator, input
power: 5V/1A, output power: 5V/1A, with a robust fastening clip on the
back | Packing: 50/100 pcs. | Size: 99x5x14.cm | Material: Aluminium /
Plastic | Branding: & 25x20 mm L1+Hd (1)
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58-8105017 58-8105016
black silver

I INDICATOR

Powerbank INDICATOR - the perfect power supply on the

go: suitable for smartphones and USB devices, incl. USB cable

with Micro-USB connector (length: approx. 30 cm), input

power: 5V/1A, output power: 5V/2]A, high-performance lithium-ion
battery, capacity: 10.000 mAh, with charge indicator in percent |
Packing: 25/50 pcs. | Size: 16,2x78x1cm | Material: Aluminium /
Plastic | Branding: & 25x20 mm Li+H4 (1)

— 0CTOPUS 52

Powerbank OCTOPUS - the perfect power supply on
the go: suitable for smartphones and USB devices,
integrated and removable 2-in-1charging cable
(length: approx. 6.¢m), 1computer charging cable
(length: approx. 30cm), with rubber suction cups,
the powerbank can thus be attached directly to the
smartphone, input power: 5V/2A, output power. 5V/2A,
charging time: approx. 4h, capacity: 4000 mAh |
Packing: 25/ 50 pcs. | Size: 13x65x15¢m |

Material: Plastic / Silicone | Branding: & 65x20 mm
K2-+H4 (1)

- - ==

- - -
56-1107238 56-1107239 56-1107240
white / grey white / blue white / red

I SILICON VALLEY §e

Powerbank SILICON VALLEY - the perfect power supply on the go: suitable

for smartphones and USB devices, incl. USB cable with Micro-USB connector
(length: approx. 32cm), integrated charge level indicator, on/off switch, high-
performance battery, capacity: 10.000 mAh, 2USB connectors, input power: 5V/1A,
output power: 5V/1A and 5V/2A | Packing: 20/40 ps. | Size: 145x73x15¢m |
Material: Plastic / Silicone | Branding: = 70%20 mm K2+H4+V1 (4)

56-1107272 56-1107271
anthracite / black silver / white

It's Christmas time!
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— LONG DISTANCE ss-no72m

Charging cable LONG DISTANCE: to charge electronic
devices, incl. 3connectors (length: approx. 124cm): USB
Type-C, Micro-USB, and 5-pin Lightning |

Packing: 100/200 pcs. | Size: 124 cm | Material: Metal /
Plastic / Polyester | Branding: &% 25x10 mm L1+H2 (1)

.

It's Christmas time!

3light modes

With USB to Type-C connector

¢

5=

X J\o

é LUX 56-1107244 %

Powerbank LUX - the perfect power supply on the

go: suitable for smartphones and USB devices, 15 white
LEDs with 3different light modes (continuous light,
continuous light at 50 %, and blinking light), LEDs are
covered with a white-fluorescing lid, with charge level
indicator, powerful rechargeable battery: 8000 mAh,
two USB connectors, input power: 5V/15A, output
power: 5V/1A and 5V/2A or 2x5V/1A, incl. USB cable
with Micro-USB connector (length: approx. 30cm) |
Packing: 20/40 pcs. | Size: 155x7x24cm |

Material: Plastic | Branding: & 70x20 mm K2+H4+V1 (4)

é DATA 56-1107234 %

Charging cable DATA: for charging of electronic
devices, also suitable for data transfer, USB adaptor
to Type-C and Micro-USB adaptors (extendable), with
cable reel (approx. 103cm) | Packing: 25/200 ps. |
Size: 14x41x17cm | Material: Plastic |

Branding: & @30 mm Ki+H4 (4)



—> WIRELESS POWER @

Powerbank WIRELESS POWER - the perfect power _
supply on the go: suitable for smartphones and /
USB devices, wireless charging by placing the
device on the powerbank (the device has to be
equipped for wireless charging), incl. Micro-USB
cable (length: approx. 30 cm), incl. adapter for USB
Type-C, LED power indicator, on/off switch, input . -. >
power: 5V/1A, output power: 5V/1A (USB), 5V/1A [ (( L
(wireless), capacity: 4000 mAh | Packing: 50/100 pcs. |
Size: 12,2x7x1cm | Material: Aluminium / Silicone /
Plastic | Branding: & 30x40 mm L2+H4 (1)

Incl. adapter for USB Type-C

0

— 4 561107262
blue

56-1107280 56-1107281 56-1107283
silver black red

é |NDUCT|DN 56-1107243 %

Wireless charging station INDUCTION: wireless
charging of the device by touching it to the contact
surface (the device has to be equipped for inductive
charging), USB cable with Micro-USB connector (length
approx. 70cm), red LED light in the centre indicates
operational availability, transparent ring glows blue
during the charging process, input power: 5V/2A,
output power: 5V/1A, rubber feet on the lower and a
— rubber ring on the upper side see to a secure hold.|
Packing: 25/100 pcs. | Size: @10x1cm | Material: Plastic |
Branding: & 40x10 mm Ki+H4 (4)

Powerbank CONTACT, item no. 58-8105018,
fits to this item

% [;[] NTACT 58-8105018

Powerbank CONTACT - the perfect power supply on the

go: suitable for smartphones and USB devices, wireless
charging of the device by touching it to the contact

surface (the device has to be equipped for inductive
charging), powerbank can also be charged wirelessly

by touching the back to the top of a suitable charging
station (charging station excl, see also item no. 56-
1107243), incl. USB cable with Micro-USB connector

(length: approx. 50 cm), socket for USB Type-C, integrated
charge level indicator and operation indicator, on-off switch,
input power: 5V/2A (USB), 5V/750 mA (wireless), output
power: 5V/21A (USB), 5V/1A (wireless), capacity: 10000 mAh |
Packing: 20/40 pcs. | Size: 135x73x2cm | Material: Plastic |
Branding: & 50x30 mm K2+H4-V1 (1)

=N
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TOP OF THE
WISH LIST

%
0

|

' NEW

e

- ’

> DU NUT D|STURB 56-0403070 .

LED door hanger DO NOT DISTURB with circumferential

LED band on the inside, on/off switch on the side,

with non-permanent marker and eraser to write

messages on the hanger, 3x AAA batteries (excl) |

Packing: 25/100 pcs. | Size: 22,2x78x2,7cm | Material: Plastic |
Battery: AAA/LR6/AM3 | Branding: & 50x20 mm K2-+H4 (4)

Good news for your office 067



— FRESH LIGHT  se-sns004 ' “‘J With touch

function to set
Battery lamp with fan FRESH LIGHT: flexible neck with \ brightness
16 LEDs, on/off per fingertip, dim function per longer \
touch, integrated fan with separate touch sensor, power
supply via USB cable (length approx. 100 cm), versatile
applicable due to integrated battery with 1200 mAh | \
Packing: 6/12 pcs. | Size: 135x12x245-48 cm | )
Material: Plastic | Branding: & 30x16 mm K2+H6-+V1(4) 4

On/0ff by the
touch of a finger

N ON/OFF ss0s0m000 i N TOUCH ME  s6-0903065 i

Night light ON/OFF: on/off button on the left side, light is Lamp TOUCH ME with a touch-sensitive stand to

turned on and off by tipping the switch, 3x AA batteries s switch on/off and dim the lamp (3 levels), white

(excl) | Packing: 25/50 pes. | Size: 15x75x6.¢m | ; N shade and a 230 volt connection, packed in a

Material: Plastic | Battery: AA/LR6/AM3 | - gift box | Packing: 20 ps. | Size: @124x295cm |

Branding: & 50x30 mm Kl+H4 (4) Material: Stainless Steel | Branding: & 15x10mm
~ LI+H7(1)

068  Good news for your office



% RESUME 56-0407500

Magnetic bookmark RESUME: magnetic and
foldable, metallic look | Packing: 500/1000 pcs. |
Size: 10x25x0]2cm | Material: Plastic |
Branding: s 25x20 mm Li+H2(1)

Magnetic

< SMALL OFFICE

Mini office kit SMALL OFFICE: consists of stapler, 20 paper
clips, 2document clips, 500 staples, in a useful container
box | Packing: 50/200 pes. | Size: 94x6x2,1cm |
Material: Plastic / Steel | Branding: = 70x20 mm
K2+H2+V1(4)

56-1101669

white
56-1101670

black

~ CARB

Notebook CARB in DIN A5 size with rounded

corners: rubber band to close, with integrated bookmark,
80sheets, lined, 70 g/m? | Packing: 25/50 pcs. |

Size: 21x146x13cm | Material: Paper |

Branding: = 70x25mm DP1+H2 (10)

7

56-1103300
silver

56-1103302
red

56-1103301
blue
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56-1103287 56-1103288

black / blue black / red
> LECTOR | =
Notepad LECTOR in DIN A6 size with rounded off !
corners: coloured rubber band to close and coloured 4 26
page margins, integrated bookmark, 80 sheets, blank,
70g/m? | Packing: 50/100 pes. | Size: 14x91x13cm |
Material: Paper / PU | Branding: & 70x25mm
K2-+H2 (4)
56-1103289 56-1103290
7~ black / light green | black / orange

?

< LECTOR

Notepad LECTOR in DIN A5size with rounded off
corners: coloured rubber band to close and coloured
page margins, integrated bookmark, 80 sheets, blank,
70g/m?| Packing: 25/50 pcs. | Size: 21x146x1,3¢m |
Material: Paper / PU | Branding: 2 70x25mm K2+H2(1)

56-1103283 56-1103284
black / blue black / red

black / light green I black / orange

1 /
4 :" 561103285 561103286
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A5

T

/N CORKY ’\ NWRITER ss-03272
Notebook CORKY in DIN A5 size with rounded Notebook WRITER: in DIN A5 size with rounded

comers, rubber band to close, with integrated comers: elastic strap to close and integrated bookmark,
bookmark, 80 sheets, dotted paper, 70 g/m? - cork ) surface in a noble canvas look, 80 sheets, lined, 70g/
binding | Packing: 25/50 pcs. | Size: 21x146x13cm | m?| Packing: 25/50 pcs. | Size: 21x146x13cm |
Material: Paper / Cork | Branding: & 70x25mm Material: Paper | Branding: Z 80x80 mm Ti+H2(10)
Ki+H2 (4) 56-1103303

white / brown

A5, dotted paper

A6

56-1103304

black / brown / 0)

REMEMBER THE
IMPORTANT THINGS

/l\ WR”EH 56-1103273

Notebook WRITER: in DIN A6 size with rounded

corners: elastic strap to close and integrated bookmark,
surface in a noble canvas look, 80 sheets, lined,
70g/m”| Packing: 50/100 pcs. | Size: 14x9]1x13cm |
Material: Paper | Branding: I 80x80mm TI+H2(10)

Good news for your office
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5%\¢ < ALPHABET v

Writing set ALPHABET: consists of twist action ballpoint

™

pen (black ink) and rollerball pen (black ink), supplied
in gift box | Packing: 25/100sets | Size: T77x58x2,2cm |
Material: Aluminium | Branding: & 456 mm LI+H4(1)

56-1101622
white

56-1101621 56-1101623 56-1101624 56-1101625
black grey blue red
56-1103146
black

— ATLAS

Business card holder ATLAS: with magnetic
clasp and metal plate for advertisement |
Packing: 50/200 pcs. | Size: 96x6,5x11cm |

Material: Zinc Alloy / PU | Branding: & 35x7mm 56-1103147
L1+H4(1) blue

56-1103148
red

Magnetic

56-1103149
green

Ny

56-1103150
magenta
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AU BLACK ELEGANCE se-sneonr @

Writing set BLACK ELEGANCE: consists of ballpoint pen
with twist mechanism and metal refill (black ink), and
fountain pen with ink cartridge (blue ink) in gun-metal look
with rubber-coated grip, black gift box with drawer and
decorative edge made of aluminium | Packing: 25/50 sets |
Size:19.8x79x37cm | Material: Brass / Plastic |

Branding: a 30x6mm L1+H5 (1)

=
)

Ballpoint pen & fountain pen = =

/l\ I_UXMA 56-1101689

Writing set LUXMA: incl. twist action ballpoint pen (blue
ink) with cap and rollerball pen (black ink), with chrome
base for brilliant engraving, supplied in matching

case | Packing: 25/50 sets | Size: 178x6,7x3cm |
Material: Brass | Branding: & 40x6mm Li+H4(1)

SPLENDID WRITING
UTENSILS

B i
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< LUXTOUCH

Ballpoint pen LUX TOUCH: with white LED light to
illuminate laser engraving, touchscreen tip at shaft
ending to operate smartphones and tablets, refil

with German ink, blue writing, incl. protection cap. |
Packing: 50/500 pcs. | Size: 15,3cm | Material: Plastic /
Rubber | Branding: aa 45x7mm L4-+H2 (1)

56-1101547 56-1101548 56-1101549 56-1101550

silver black blue red
With white LED light

With white LED light

- SWAY LUX e

Ballpoint pen SWAY LUX: with twist mechanism,

incl. white LED light to illuminate laser engraving,

with touchscreen tip for smartphones and tablets,
with on/off switch for the LED light, with blue ink \
Packing: 50/1000 pcs. | Size: 141cm | Material: Plastic /
Metal | Branding: & 45x7mm L4+H2(1)

56-1101555 56-1101556 56-1101557 56-1101558 56-1101559
silver black blue red green
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é SlG NATU HE 56-1101676

/ Metal ballpoint pen SIGNATURE: with twist mechanism,

N EW matt surface, shiny clip and central ring, with chrome
base for brilliant engraving, blue ink, supplied in gift
box with viewing window | Packing: 50/200 pcs. |

Size: 134cm | Material: Brass | Branding: & 30x5mm
L+H2(1)

e
|| 2

56-1101760 56-1101757 56-1101758 ~ .
red / black silver / black blue / black =
S "
e s
56-1101759 56-1101761

% BLACK BEAUTY light blue / black green / black

Aluminium ballpoint pen BLACK BEAUTY, with
alarge refill, touchscreen tip for smartphones
and tablets, matt surface with coloured base

for engraving matching the colour of the
touchscreen tip, blue ink | Packing: 50/500 pcs. |
Size: 14cm | Material: Aluminium / Plastic |
Branding: a& 90x5mm L1+H2(1)

56-1101762
orange / black
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< (QUEBEC

Aluminium ballpoint pen QUEBEC: with press
mechanism, matt black accessories and
aluminium body, blue ink | Packing: 50/500 pcs. |
Size: 14cm | Material: Aluminium / Plastic |
Branding: a 50x5mm L1(1)

56-1102143 56-1102144 56-1102145 56-1102146
light blue red green apple green

56-1102147 56-1102148 56-1102149 56-1102150 56-1102151 56-1102142
orange yellow silver metallic blue metallic red metallic royal blue

— LUCERNE r

Aluminium ballpoint pen LUCERNE with a shiny L I
shaft, large refill, partially rubber-coated grip and l

blackink | Packing: 50/1000 ps. | Size: 14,2cm | -
Material: Aluminium | Branding: &% 40x6mm

L1+H2(1) 56-1102016

black

1
56-1102017
red

-

56-1102015 56-1102018
blue gold
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~ BAMBOO RUBBER

Ballpoint pen BAMBOO RUBBER: with press
mechanism, large refill, elegant bamboo shaft,
rubberised grip - blue ink | Packing: 50/500 pcs. |
Size: 14,3cm | Material: Bamboo / Plastic |
Branding: = 70x5mm KI+H2 (4)

‘ ' < VERMONT

56-1102115
white

56-1102116
white / black

56-1102117
white / blue

v

56-1102118
white / red

56-110219
white / green

56-1102120
white / orange

56-1102121
white / silver

0

56-1101537
brown / white

Ballpoint pen VERMONT: coloured/shiny
silver application at shaft end, writing length
approx. 800m, blue ink | Packing: 50/500 pcs. |
Size: 14,7cm | Material: Plastic |
Branding: = 55x6 mm K1 (4)

56-1102122

black / silver

56-1102123
blue / silver

56-1102124
red / silver

' 56-1102126

orange / silver
56-1102125

green / silver

56-1101541

brown / green
56-1101538 56-1101539 56-1101540
brown / black brown / blue brown / red

Good news for your office
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VARIETY OF IDEAS

TOOLS, TORCHES, WALLETS, KEY RINGS, CAR ACCESSORIES,
TRAVEL MUGS, TEXTILES, AND PICNIC AND BARBECUE
ACCESSORIES

...-—"'V \ \ t'

i

v

\\
ALY
AR

L ;\b

)
\




56-0301142
blue

56-0301140 56-0301141 56-0301143
black silver red

— STRONG HELPER

Pocket knife STRONG HELPER, 12 pcs: with knife,

Saw, SCissors, can opener, cork screw, bottle opener
and slotted screwdriver, cross-head screwdriver,
punch and reamer, sewing awl, scaler, nail file, and
carabiner | Packing: 25/100 pcs. | Size: 95x35x15¢m |
Material: Aluminium / Stainless Steel |

Branding: &% 25x8mm L1+H2(1)

-
=

< ASSISTANT v

Multifunction hammer ASSISTANT with 8toals: claw
hammer with plier function, cross and slot screwdrivers,
bottle opener, file, knife, and saw - shiny metallic

handle with rubber-coated side surface, in nylon
pouch with belt loop at the back | Packing: 10/40 pcs. |
Size: 135x7x24cm | Material: Stainless Steel /
Aluminium / Nylon | Branding: R4 70x5mm Li+H4(1)

56-0381041
red

56-0381040
blue

s6-0381082 / \

silver
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—> MAGIC TOOL se-03605 5= ()

Tool box MAGIC TOOL with integrated handle: incl.
torch, measuring tape (1m), hex key, screwdriver with
extension, various bits (slot, cross, hexagonal, adapter),
4socket wrenches in different sizes | Packing: 30 pcs. |
Size: 21,8x158x2,7cm | Material: Plastic / Steel |
Battery: AAA/LRO3/AM4 | Branding: & 70x25mm
KI+H2+V1(4)

< SCREW FINDER  ss-oss106

19 piece screwdriver kit SCREW FINDER with
magnetic holder and built-in bit and nut holder in the
handle | Packing: 25/50 pcs. | Size: 185x35x3cm |
Material: Metal / Plastic | Branding: & 30x7mm

Kl+H2+V1(4)
Magnetic ‘ ’
3x
- MULTITASK scose04
Screwdriver set MULTITASK with a spirit level, LED, o
2bits and alid with a clip | Packing: 50/250 ps. | g '-"'
Size: 14x2,6x2cm | Material: ABS / Acrylic / Carbon RN

Steel | Branding: = 50x8mm KI+H3 (4)

NEW
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56-0402902
silver / blue

56-0402903 ~ 56-0402904
silver / red = silver / green

% H_ASH 58-8063002 '

LED torch FLASH: 7white and 3red LED lights in torch
head, 18 white and 6 red LED lights in the handle - 3light
modes - with magnet at the torch end, rubber-

coated on/off button, light and robust aluminium
housing with nylon hand strap | Packing: 25/50 pcs. |
Size: @36x195cm | Material: Aluminium |

Battery: AAA/LRO3/AM4 | Branding: & 25x20 mm
LT+H4(1)

With magnet function

2x

< LUMINOUS e

Lamp with silicone strap LUMINOUS: with 6 bright

white LEDs, on/off switch, silicone strap glows in the
dark, can be mounted on bicycle handlebar, pushchair,
etc. | Packing: 50/200 pcs. | Size: @2,7x4,3-10cm |
Material: Aluminium / Silicone | Branding: & 25x10mm
L1+H2(1)

& SWITCHIT sooomes S

LED light SWITCH IT: 12 powerful COB-LEDs, multiple
fastening opportunities: with a magnet, 2adhesive
pads, and a suspension eyelet on the back side, battery
operated | Packing: 50/200 pcs. | Size: 8x9x2cm |
Material: Plastic | Battery: AAA/LRO3/AMA |

Branding: & 50x10 mm K2+H2+V1 (4)

-
=
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~ PROTECTOR

Credit card sleeve PROTECTOR:

to protect from unwanted scanning, made of robust
hard plastic - perfect protective sheath for debit

cards, credit cards, IDs, tickets, i
etc. | Packing: 500/1000 pcs.LS
Material: Plastic | Branding: =

56-0402497
black

Foay

! oy

* With RFID protector

/l\

Card protection sleeve LOCK UP: with RFID shield to
impede unwanted scanning, connected with a black
rubber band, for up to 12 cards | Packing: 100/400 pcs. |

LOCK UP

Size: 9x5,8x0]cm | Material: Aluminium |
Branding: s 25x20 LI+H2(1)

082

— WALL STREET soroeary 58 @

Genuine leather credit card wallet WALL STREET: RFID-blocking,

with 12slip-in pockets and 2transparent sl
Packing: 20/40 pcs. | Size: 1,7x93x15¢m
Branding: £ 50x50 mm T1+H4(10)

Sparkling variety of ideas

with RFID blocking
nsurance cards,
ize: 9x6x04cm |
70x25mm Ki+H2 (4)
56-0402487
blue
* With RFID protector
56-0402486 56-0402488 56-0402489 56-0402490 56-0402491
white red apple green magenta turquoise
56-0402496
silver

ip-in pockets |
| Material: Leather |

* With RFID protector



é LADY 56-0404432 w

Genuine leather purse LADY: with zip, 12 slip-in pockets
for cards with RFID blocker to protect from unwanted
scanning, 3pockets for banknotes, 1pocket with zip

for coins | Packing: 10/40 pes. | Size: 19x105x2cm |
Material: Leather | Branding: £ 100x45mm Ti+H4(10)

/l\ W”_D STYI_E 56-0404467 m

Genuine leather wallet WILD STYLE: 6slots for

credit cards and business cards, 2 banknote
compartments, 1coin purse compartment with press
stud closure, 2mesh pockets for ID or driving licence,
3additional compartments | Packing: 10/100 pcs. |
Size: 12x10x2,2cm | Material: Leather |

Branding: Z 50x80 mm Tl+H4(10)

< WILDERNESS  s6-0404472 =

Genuine leather wallet WILDERNESS: 8slip-in pockets for credit
cards, 2 pockets for banknotes, 1coin pocket with press stud closure,
Tmesh pocket for ID and driving licence, 2 additional pockets |
Packing: 25/100pcs. | Size: 12x94x2,3cm | Material: Leather |
Branding: Z 80x60 mm Ti+H4(10)
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56-0403192
white

56-0403193
blue

56-0403195
green

I HANG e

Reflector with bottle holder HANG: LED with 2 light
modes (steady and flashing light), rubber ring to
attach PET bottles, can be attached to backpack or belt
loop with turning carabiner | Packing: 100/500 pcs. |
Size: 12,6x3,3x12cm | Material: Plastic |

Branding: £ 35x20 mm K+H2 (4)

084 Sparkling variety of ideas

56-0403194
red

NEW

L TASK

- LED torch TASK with key ring, 3LED lights with
integrated bottle opener, rubber-coated ON/OFF
button | Packing: 50/400 pes. | Size: @1,7x72cm |
Material: Aluminium / Steel | Branding: & 25x8 mm
L1+H2(1)

2

56-0407910

red
~
o
AN
\q. f-"'">
o~ 56-0407907
silver
i
o 2
56-0407908 56-040791
blue green
N
19
)
. 4-"!"( :
* 56-0407912 56-0407909
orange black




FAITHFUL Lo
COMPANIONS =

/l\ WUUDS 56-0407859

Key ring WOODS, round: with silver key ring and large wooden key
fob | Packing: 50/500 pes. | Size: 75x3,9x0,7cm | Material: wood /
Metal | Branding: & 630 mm L4+H2(1)

0

/[\ T| M B ER 56-0407860

Key ring TIMBER, rectangular: with silver key ring and large
wooden key fob | Packing: 50/500 pcs. | Size: 8x3.2x0,7cm |
Material: wood / Metal | Branding: & 030mm L4+H2(1)

NEW

registered design

/l\ |N_HUUSE 56-0407821 /]\ |_| MUUS' NE 56-0407822 /l\ SCHEEN 56-0407830

Key ring IN-HOUSE | Packing: 50/250 pcs. | Metal key ring LIMOUSINE | Packing: 50/250 pcs. | Key ring SCREEN | Packing: 50/200 pcs. |
Size: 72x4,8x0,7cm | Material: Zinc Alloy / Steel | Size: 6,3x4,2x05¢cm | Material: Zinc Alloy / Steel | Size: 35x32x04cm | Material: Zinc Alloy / Steel |
Branding: & 3517 mm LI+H2(1) Branding: s 30x8 mm L1+H2(1) Branding: a 20x20 mm Li+H2 (1)
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NEW
— TRAVEL ASSISTANT

Travel kit TRAVEL ASSISTANT, 4 pieces: sleeping mask
with nose pad and stretch-fit headband, inflatable
neck pillow with velvety surface, and 1pair of ear 56-0607005
plugs, pouch with drawstring closure and side pocket | grey
Packing: 100 pcs. | Size: 19x145cm | Material: Polyester /

PVC / PU| Branding: Z 80x80 mm Ti+H2(10)

56-0607006
blue

CHRISTMAS TIME 15
TRAVEL TIME

~ TURN OVER

Bolster TURN OVER: versatile - can be transformed
into a travel neck pillow by opening the zip, filled with
plastic beads for optimal shape, closure with snap
fastener - ideal travel pillow, head, neck, and back
support | Packing: 10 pcs. | Size: 36x31/ 016x35¢m |
Material: Polyester | Branding: Z 100x30 mm
TI+H6(10)

56-0607001 56-0607000
grey navy blue
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< CLEAR SIGHT

Ice scraper CLEAR SIGHT with warm glove |

Packing: 50/100 pcs. | Size: 28x16x15¢m

Material: Polyester / Plastic | Branding: = 45x10mm
KI+H2+V1(4)

56-0407095
grey

56-0407091
blue

\‘u

A

56-0407092 ) N 56-0407093
white \.\ blue

M LIGHT SIGHT

Ice scraper LIGHT SIGHT: with integrated light (3LEDS), wide and stable plastic grip with highly visible advertising space |
Packing: 50/200 pcs. | Size: 21x98x1,7 cm | Material: Plastic | Branding: & 70x15mm Ki+H2 (4)

>

< COLD NIGHTS

Mini ice scraper COLD NIGHTS: small and practical
plastic ice scraper | Packing: 250/1000 pcs. |

Size: 88x59x05cm | Material: Plastic |

Branding: . 45x20 mm K1+H2 (4)

56-0407083 56-0407084
white blue

Sparkling variety of ideas 087



é CHAHGE N GO 56-1107245

Mobile phone holder CHARGE N GO: clip to mount to
car air vent louver (for various vent slot sizes), ball

joint adapter for ideal positioning, charging unit with
integrated USB cable (1m), connected to mount with
magnets for easy separation and separate use, input
power: 5V/2A, output power: 5W, suited for all current
smartphones with inductive charging functionality |
Packing: 20/40 pcs. | Size: 981 cm | Material: Plastic /
PVC / Metal | Branding: & 40x30 mm K2+H6 (4)

9 H.UX 56-0407118 * Magnetic

Magnetic phone holder FLUX - suitable for smartphones
and mobile phones: attachment to air vent in car

(for various vent slot sizes), round adhesive plate to
attach to phone or case, phone can be rotated 360°
thanks to magnetic mounting | Packing: 300 pcs. |

Size: @36x5,2cm | Material: Plastic / Metal |

Branding: & 020 mm L1+H2 (1)

é M USH 58-8106009
Car Bluetooth speaker MUSH: music output: 3watt,
* With hands- with Bluetooth version 3.0, to be paired with mobile

free function phone, Bluetooth MP3 player, tablet, etc, can be
connected to external devices through 35 mm line-in
audio jack (cable length: approx. 50 cm), slot for micro
iy SD card, plays MP3s, with hands-free function, max.
range: approx. 10m, colourfully illuminated control keys,
powerful battery, capacity: 600 mAh, USB charging cable
with Micro-USB plug (length: approx. 50 cm) included,
runtime: approx. 3- 4h, charging time: approx. 1h, on
/ off switch at base, rubberized bottom with screw
thread for suction cups (incl,) to attach to smooth
surfaces, fancy metal casing | Packing: 20/40 pcs. |
Size: 074x6,7cm | Material: Zinc Alloy / Stainless Steel /
Plastic | Branding: . 10x25mm K2+H4-+V1 (4)
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o

— JUMP STARTER  ss-s10s00s

Powerbank JUMP STARTER - the ideal pocket-sized
jump starter for car and motorbike: to connect battery
terminals (12V), cable with plug protected against
reverse polarity and red and black clamps, powerful
rechargeable lithium battery, capacity: 6,000 mAh,
sufficient energy for approx. 30jump starts - also
suitable for charging smartphones, tablets, etc. - with
power switch, blue charge level indicator and white
LED light (4light modes), including charger for the
powerbank (length: 22cm) | Packing: 20/40 pes. |
Size: 14x78x1,7cm | Material: Plastic / Copper |
Branding: & 100x15 mm L5+H4 (1)

3x

é SAFETY 56-0380009 .

AV

Multifunction hammer SAFETY: with white LED
light, on/off switch on handle, integrated cutter,
including rubber-coated cap for the tip of the
hammer | Packing: 20/80 pcs. | Size: 135x75x2cm |
Material: Plastic / Metal | Branding: & 30x15mm
K1+H2 (4)

* Approx. 350 ml

~ BEST FLAVOUR

Travel mug BEST FLAVOUR, double-walled: inside and 56-0304221
outside made of stainless steel, transparent secure black
screw-on plastic lid and integrated fold-out drinking
opening, capacity approx. 350 ml | Packing: 24 pcs. |
Size: 08,2x135cm | Material: Stainless Steel / Silicone /
Plastic | Branding: & 20x20 mm Li+H4(1)

56-0304222
white &

56-0304223
silver
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< RETRO CUP

Enamel mug RETRO CUP: with handle, coloured
on the outside and white on the inside, capacity
approx. 350 ml | Packing: 6/60 pcs. | Size: @9x8cm |

Material: Iron | Branding: & 25x20mm Li+H2 (1)

A
A
A
A
A
56-0304420 56-0304421 56-0304422 56-0304424 R

NEW

black / white white blue / white green / white

——
- HIKING DAY . -

. . <%
Stainless steel mug HIKING DAY, double-walled: capacity .
approx. 220 ml, with coloured carabiner | ~
Packing: 50/100 pcs. | Size: @7x8cm | Material: Stainless

Steel | Branding: & 25x20 mm LI+H2 (1)

56-0603140
black / silver

56-0603145

56-0603141 orange / silver

silver

56-0603142 56-0603143 56-0603144

blue / silver green / silver red / silver
Double-walled travel mug TAKE IT: inside and outside
made of stainless steel, plastic lid with secure screw
cap and integrated drinking opening, coloured
silicone carrying loop, capacity approx. 400ml |
Packing: 28 pcs. | Size: 06,3x195cm | Material: Stainless

* Steel / Plastic / Silicone | Branding: & 20x25 mm
Approx. 400 ml L1+H4(1)

56-0304175 56-0304176 56-0304177
silver / blue silver / red silver / green
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- SLIMLY

Travel mug SLIMLY, double-walled: inside an
outside made of stainless steel, screw-top i
(plastic), capacity approx. 250 m! | Packing:
Size: 045x21cm | Material: Stainless Steel |
Branding: ak 25x20 mm Li+H4 1)

W

d

d
30pcs. |

* Approx. 1litre

NEW \|
. ] ¥ |
e ‘
= L |
~~"  KEEP WARM ON
THE GO

56-0304239
rose

56-0304238
turquoise

< WARM SOUL ss-0s0008 @

Double-walled vacuum flask WARM SOUL: inside
and outside made of stainless steel, screw cap
(inside made of plastic) can be used as cup,

plastic spout with push button and screw thread,
capacity approx. 1litre, in gift box | Packing: 24 pes. |
Size: 31x8x75.cm | Material: Stainless Steel / Plastic |
Branding: & 30x50 mm Li+H4 (1)

% WARM SUUI_ 56-0304207 ﬁﬁ

Double-walled vacuum flask WARM SOUL: inside
and outside made of stainless steel, screw cap
(inside made of plastic) can be used as cup, plastic
spout with push button and screw thread, capacity
approx. 0litres, in gift box | Packing: 24 pcs. |

Size: 23x7x7cm | Material: Stainless Steel / Plastic |
Branding: & 2540 mm Li+H4 1)
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< NORDIC \- OPERATE

Reversible hat NORDIC | Packing: 100/200 pcs. | Size: one Touchscreen glove OPERATE: conductive metal fibres on

size | Material: 100% Acrylic | Branding: Z 35x20 mm T1(10) the fingertips of thumb, index, and middle finger enable
operation of smartphones and devices with capacitive
display even in cold weather | Packing: 50/200 pcs. |
Size: one size | Material: 95 % Acrylic / 5% Elastane |
Branding: a8~ 50x40 mm T1+H2(10)

56-0702603
silver / black

\

56-0702601 56-0702602
navy blue black / red

* Reversible cap

56-0702410
black

»

56-070241
blue

(=
-

56-0702720

56-0702722 it

navy blue

56-0702412
red

56-0702721
black

/

56-0702723
petrol

*Zinl

I VARIOUS

Fleece scarf-hat VARIOUS: in 2styles to wear - scarf

can be turned into a hat by pulling the elastic string

with stopper | Packing: 50/100 pes. | Size: 275x275¢m |
Material: 100 % Polyester | Branding: Z 220x220 mm T2(10)
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NEW

— BAMBOO LINE  se-os0a07

Sunglasses BAMBOO LINE with tinted glass, UV

400 certified, suitable for strong sunlight, in high-quality
plastic frame with bamboo temples. Your advertising
stands out when printed on the temples of the frame. |
Packing: 10/250 pcs. | Size: one size | Material: Bamboo /
Plastic / Acrylic | Branding: £ 40x8 mm KI+H2+V1(1)

< BEDTIME

Sleeping bag BEDTIME (190x75c¢m): thanks to all
around zip can also used as a blanket (190x155cm),
high sleeping comfort, in colour-matching

carrying bag with pullable cord and plastic

stopper, weighs approx. 1kg | Packing: 10 ps. |

Size: #30x49 cm | Material: 100 % Polyester |
Branding: Z 250x100 mm T2+H6 (10)

P4
Z

* Can also be used as a blanket

56-0603511
dark blue

56-0603512 56-0603513 56-0603515
light blue light green pink

— MONODOME 560603500

Igloo tent MONODOME for 2 people with fibreglass
rods, mosquito net on the entrance and roof,
packed in a bag with a handle | Packing: 10 pcs. |
Size: 120x200x95¢cm | Material: Polyester /
Fibreglass | Branding: Z 300x300 mm T2+H6 (10)
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< RICHMOND PARK' ss-060405

Wicker picnic basket RICHMOND PARK for 4 people: incl.
stainless steel cutlery with plastic handles, ceramic
plates, plastic wine glasses, 1waiter “s knife, salt and
pepper shakers, with fastening straps on the inside,
lining made of 100 % linen, with carrying handles

and twist lock on the outside | Packing: 4pcs. |

Size: 48x215x42,5cm | Material: Wood

* For4

— SUNSET PARK' se-os0403s

Wicker picnic basket SUNSET PARK for 2 people: incl.
stainless steel cutlery with plastic handles, ceramic
plates and cups, 1waiter 's knife, with fastening straps
on the inside, lining made of 100 % linen, with carrying
handles and twist lock on the outside | Packing: 4pcs. |
Size: 36,5x27x20cm | Material: Wood

é 4 P|CKN|CK 58-0600519 *

Picnic bag 4 PICKNICK for 4 persons: zip pockets on the
side filled with 4 plastic plates, glasses, metal spoons,
forks, knives, and napkins each, a waiter s knife, isolated
zip cooler pocket for drinks and food, incl. picnic blanket
(135x113cm) with stain-resistant underside, adjustable
and removable shoulder straps, 2carrying handles |
Packing: 4 pcs. | Size: 45x25x24cm | Material: Nylon |
Branding: Z 100x100 mm T2+H6 (10)
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 CHARCOAL se-oso406s

Barbecue CHARCOAL: 2-piece hinged metal corpus, secure latch,
with Tair vent in lid as well as air inlets at the side, 3removable
cooking grates, 2removable handles to lift cooking grate, practical
carrying handle for transportation, 4 fold-out metal feet - suitable
for picnics and camping | Packing: 4 pcs. | Size: 40x35x32cm |
Material: Carbon Steel | Branding: & 25x20 mm Li+H4(1)

— WELL DONE s-0604048

Aluminium burger press WELL DONE: with non-
stick coating | Packing: 40 pcs. | Size: @12x8cm |
Material: Aluminium / Polypropylene |

Branding: & 25x20 mm L1+H4 (1)

é SM U KY 56-0604067

Barbecue kit SMOKY: spatula, fork, and tongs made of stainless steel,
in zippered case with two carrying handles | Packing: 20/40pcs. |
Size: 40x12x6 cm | Material: Stainless Steel / Plastic | non-woven |
Branding: Z 60x40 mm T1+H2(10)

Sparkling variety of ideas 095
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b CREME BROLEE e 04200

Flambé burner CREME BRULEE - ideal to

caramelize desserts: with instruction manual,

filled with gas and easy to refill | Packing: 100 pcs. |
Size: 325x19¢m | Material: Aluminium / Steel / Plastic |
Branding: a 25x20 mm Li+H4 (1)

< GDURMET 56-0499068 s

Cooking thermometer GOURMET with a stainless
steel front, probe with heat-resistant cable,

alarm for the desired temperature, timer (also

usable as an egg timer), 3 control buttons and

LCD screen (for °C and °F) | Packing: 40/80 pcs. |
Size: 7x64x18cm | Material: Stainless Steel / Plastic |
Battery: AAA/LRO3/AM4 | Branding: & 45x10mm
L1+H3(1)

Magnetic

/l\ TUUEH’N'CUUK 58-8036002 Gl Q

Kitchen timer TOUCHN'COOK: displays up to 99 min / 59 sec, tone after
set time expires, simple operation of touch buttons on display, with
magnet and put-up hinge on the back side | Packing: 60/120 pcs. |
Size: 76x76x2,5cm | Material: Plastic | Battery: AAA/LRO3/AM4 |
Branding: & 25x3mm Ki+H4 (4)

Home and happiness 097



CHRISTMAS
BAKERY

~ COLOURFUL KITCHEN

56-0504110

Children “s bib apron COLOURFUL KITCHEN: with
design to colour in on the front, 4felt-tip pens in
4different colours included, neck loop and ties in
the back - ideal for cooking, baking, and playtimes |
Packing: 100/200 pcs. | Size: approx. 43x43cm |
Material: Polypropylene / Plastic | non-woven |
Branding: & 100x60 mm S9(1)

Upto 3009

a
=
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é CUPCAKE 56-0304404

Baking cups CUPCAKE: 4 differently coloured flexible
baking cups made of silicone, heat-resistant and
food safe, with non-stick coating for easy baking
without greasing - ideal for muffins and cupcakes |
Packing: 50/200sets | Size: @45-7x35¢m |
Material: Silicone | Branding: & 030 mm KI+H2 (4)

é PREC'SE 56-0499070 % "‘%

Digital spoon scale PRECISE ideal for weighing tea,
fluids or spices - for small dosages from 0,1g/0,005 0z
to a maximum of 300g/10935 0z, with a hold and
tara function, ON button, turns off automatically,

with a hanger assembly | Packing: 10/50 pcs. |

Size: 22x5x2,9cm | Material: Plastic |

Branding: & 30x15mm Ki+H4 (4)



- MOOSE PETER &2

Peeler MOOSE PETER: stainless steel blade,

in transparent gift box | Packing: 24 pcs. |

Size: 165x75x4cm | Material: Acrylic / Stainless Steel |
Branding: = 7x5mm Ki+H2(1)

56-0307026
blue

56-0307025
red

56-0306017
green

56-0306018
blue

0510 sa-0300557

Saltand pepper set 0SLO: made of polished
metal | Packing: 10/50 pcs. | Size: 45x45x6cm |
Material: Stainless Steel | Branding: & 020 mm
L1+H2(1)

Holds heat / cold up to 4 hours

< JOKO

Thermobox JOKO: removable insert (suitable for microwave) with
2compartments on the inside, screwable cover with integrated
handle and slot to store foldable spork, keeps food hot or cold
upto 4hours, capacity approx. 450 ml | Packing: 36 pcs. |

Size: @13xT1cm | Material: Plastic | Branding: & 45x25mm
K2+H2 (4)

Home and happiness
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% FESCD 56-0301127

Cheese set FESCO, 3 pcs: consists of cheese
knife, cheese slicer, and bamboo cutting board |
Packing: 20/40 pes. | Size: 244x152xT1cm |
Material: Bamboo / Stainless Steel |

Branding: & 40x15 mm L1+H4 (1)

/I\ URB” 56-0301125

Cheese cutlery set ORBIT: consists of a wooden

board with integrated glass plate, under the cutting
area are 3knives and a fork which are fixed with
amagnet, packed in a gift box | Packing: 10 pcs. |

Size: 23x23x24cm | Material: Stainless Steel / Wood /
Glass | Branding: & 35x35mm K2+H2(1)

100 Home and happiness



/l\ KNAEK 56-0301199

Nutcracker set KNACK: bamboo bowl with hollow
for the metal nutcracker | Packing: 20/40 pcs. |
Size: 24x17x2cm | Material: Bamboo / Zinc Aloy |
Branding: & 50x5mm L1+H6 (1)

’jj NUT SHELL

é CUEK 56-0301098 %

Bamboo nutcracker set CLICK with bowl and
groovings for the nutcracker | Packing: 24 sets |

Size: 155x15,5x84cm | Material: Bamboo / Zinc Aloy |
Branding: & 5010 mm LI+H4(1)

CHRISTMAS IN A

a
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é RElMS 56-0301026 %

Champagne stopper REIMS with a practical clip
mechanism | Packing: 20/200 pcs. | Size: @5x65¢m |
Material: Metal | Branding: & 20x20 mm L1+H2(1)

-
=

% CDWBUY 56-0304344 %

Hip flask COWBQY consists of flask (approx. 150 ml
capacity), funnel, and 2 cups, packed in a box |
Packing: 40 pcs. | Size: 9x10x2cm | Material: Stainless
Steel | Branding: & 25x20 mm L1+H5 (1)

é C R US H 56-0304377

Muddler CRUSH with practical stainless steel handle and
extra wide plastic stamper with pyramid shaped profile
- ideal for making cocktails, to squeeze the juice out

of the lime. | Packing: 30/120 pcs. | Size: 21,7x4x4cm |
Material: Stainless Steel | Branding: & 20x6mm

[ 2+H4(1)

102 Homeand happiness
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[\ \l/ HUT CHUCUI.ATE 56-0340041 %
[\ Chocolate fondue HOT CHOCOLATE in mug shape: incl.
[\

Decorative box
2stainless steel forks with plastic handles, space for inserting
tea light, in a giftbox | Packing: 24 pcs. | Size: @105x145¢m |

[\ Material: Ceramic / Stainless Steel / Plastic |

[\ Branding: & 30x15mm K2-+H5 (4)

M LA DOLCEVITA se-caaoon @

Espresso set LA DOLCE VITA consists of 6 cups with
coasters, packed in a gift box | Packing: 12sets |
Size: 24x205x6.cm | Material: Porcelain |
Branding: & 40x40 mm K2+H2 (1)

SIMPLY :
DELICIOUS

Set

é 4 SEASUNS 56-0340042 %

Mug set 4 SEASONS: 4 differently coloured mugs with handles, coloured outside
and white inside, capacity approx. 355 ml - dishwasher and microwave safe

- delivered in gift box | Packing: 4/8 sets | Size: @3x9cm | Material: Ceramic |
Branding: & 3030 mm K2+H4-+V1 (4)

Home and happiness 103



N DRINKLINE seosomse @

Double-walled glasses DRINK LINE: set of 2, transparent,
temperature-resistant, capacity approx. 300ml,in a
classy gift box | Packing: 24 pcs. | Size: 85x10cm |
Material: Glass | Branding: & 20x20 mm K2+H2+V1 (4)

Home and happiness

N DRINKLINE seos0s1 @

Double-walled glasses DRINK LINE: set of 2, transparent,
temperature-resistant, capacity approx. 220 ml, in
aclassy gift box | Packing: 24 pcs. | Size: @8x8cm |
Material: Glass | Branding: & 20x20 mm K2+H2+V1 (4)

approx. 100 ml

approx. 220 ml

approx. 300 ml

N DRINKLINE se-os0is0 @

Double-walled glasses DRINK LINE: set of 2, transparent,
temperature-resistant, capacity approx. 100ml, in a
classy gift box | Packing: 24 pcs. | Size: 06,2x72cm |
Material: Glass | Branding: & 20x20 mm K2+H2++V1 (4)



< TEA LOUNGE  s6-0s00405

Tea box TEA LOUNGE: with 5 separate

compartments for tea bags, with glass lid and

snap latch, made of bamboo | Packing: 12 pcs. |

Size: 335x16x10cm | Material: Bamboo / Metal / Glass |
Branding: & 300x10 mm L6+H4 (1)

J

WELCOME GIFT
IDEAS

% SWEET TEA 56-0304384 %

Stainless steel tea strainer SWEET TEA: ideal dosage
fora cup or a small tea pot - convenient one-hand
control, spherical strainer with spring opens through
sliding mechanism and keeps the tea securely enclosed,
in gift box | Packing: 50/100 pcs. | Size: @5x18cm |
Material: Stainless Steel | Branding: & 60x5mm
L1+H2(1)

Home and happiness 105
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% G U N NAH 56-0502059

Giant plush bear GUNNAR: in sitting position, with soft fur
and bow around the neck, weight: approx. 850 g, with
heart to print on | Packing: 9 pcs. | Size: approx. 50cm |
Material: Polyester | Branding: & 3515 mm KI (1)

/l\ |.U |SA 56-0502253

Plush flamingo LUISA: with soft fur and heart to
print on | Packing: 100 pcs. | Size: approx. 32cm |
Material: Polyester | Branding: & 35x15mm Ki (1)

< FRIGHTY REX se-os0a2s2

Plush dinosaur FRIGHTY REX: with soft fur and heart
to print on | Packing: 100 pes. | Size: approx. 24cm |
Material: Polyester | Branding: & 35x15mm KI (1)

The greatest for the smallest 107



< FRIDOLIN  se-0s02207

Plush elk FRIDOLIN with soft fur and triangle

scarf for imprint (packed separately), in lying

position | Packing: 100 pes. | Size: 1x22x21cm |
Material: Polyester | Branding: ZZ 30x20 mm T1+H6 (10)

% K| M 56-0502205

Cuddly bear KIM without imprint suitable for

children under 3years, label attached for printing |
Packing: 100 pcs. | Size: approx. 57x50cm |

Material: Polyester / Cotton | Branding: Z 300250 mm
T2+H2(10)

I ELFRIEDE 50502228

Giraffe ELFRIEDE suitable for children under 3years: to
look at, touch, and listen to - the giraffe has long
moveable limbs with various fillings (such as bells,

A crackling foil and squeaking noise), washable
at30°, with heart to print on | Packing: 50 pcs. |
[ Size: approx. 7x18x31cm | Material: Polyester |
[\ Branding: & 3515 mm KI (1)
[\
[\
[\

-, ;
\ ~
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* Phthalate free

/l\ BETTY 56-0503021

Squeaky vinyl duck BETTY for the bath, phthalate-

free, suitable for children under 3years |

Packing: 60/240 pcs. | Size: 8x10x10cm | Material: PVC,
Phthalate free | Branding: = 20x10 mm K+Hi+V2(1)

/[\ BOB 56-0503025

Squeaky vinyl duck BOB with a blue overall and cap

- for the bathtub, phthalate-free, suitable for children
under 3years | Packing: 50/200 pcs. | Size: 7x9x9cm |
Material: PVC, Phthalate free | Branding: & 20x10mm
Ki+H2+V2(1)

&
N

é

8

/l\ BABETT 56-0503028

Rubber ducky BABETT for the bathtub, phthalate-
free, suitable for children under 3years |

Packing: 300/600 pcs. | Size: 5,7x59x45¢m |
Material: PVC, Phthalate free | Branding: & 17x5mm
Ki+H2-+V1(1)

The greatest for the smallest
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— ARTISTIC se-osos00s

Kite to colour in ARTISTIC: with designs to colour

in, incl. 4differently coloured felt-tip pens |

Packing: 100/200 pcs. | Size: 50x39 cm | Material: 190T
Polyester | Branding: 2% 50x20 mm T1+H6 (10)

56-0606016
white

56-0606010
blue

-

Promotional kite LOOPING with lightweight fibreglass

rods, cord handle, and colourful tails | Packing: 250 pcs. |

Size: 70x58 cm | Material: 190T Polyester |

Branding: Z 220x200 mm T2+H6 (10)
56-0606011
red



SKY-HIGH
CREATIVITY

— COLOURFUL LEVEL se-os0m05

Colouring set COLOURFUL LEVEL to try out various
colouring techniques in many colours: consists of
T2water colours incl. paintbrush, 12 crayons and an
eraser, 12 colouring pencils (sharpened) incl. sharpener,
3-level fold-out cardboard box | Packing: 20 pcs. |

Size: @18x9x7cm | Material: Paper / Wax / Wood |
Branding: & 70x20 mm Ki+H2 (1)

é MUNET 56-0504067

88-piece art colouring set MONET packed in a wooden
case with metal buckles and a handle | Packing: 10 pcs. |
Size: 43x26x5cm | Material: Wood / Wax / Plastic |
Branding: . 70x25mm Ki+H2 (1)

The greatest for the smallest
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< ROUND DEXTERITY ss-osorczs

Puzzle ball ROUND DEXTERITY: consists of

6wooden puzzle pieces, incl. wooden stand and
instructions | Packing: 20/80 pcs. | Size: 5x5x95¢m |
Material: Wood | Branding: = 45x20 mm Ki+H4 (4)

— BRAIN POWER s-0501029

Puzzle game set BRAIN POWER: consists of 3 different
skill games, incl. game instructions and wooden

box | Packing: 12/48 pcs. | Size: 174x6,8x55¢m |
Material: Wood / Plastic | Branding: & 70x25mm K (4)

12 The greatest for the smallest



< FAMILY-FUN'* s6-0s01030

Game set FAMILY-FUN with chess, backgammon,
checkers, domino, Cards, and dice games, packed
in an elegant wooden box | Packing: 20 pcs. |
Size: 208x208x5cm | Material: Wood / Plastic |
Branding: & 40x10 mm K2+H3 (1)

/l\ DUM |N[] 56-0501011

Classic game DOMINO packed in a wooden box with
sliding lid, contains 28 dominoes | Packing: 100 pcs. |
Size: 145x4,3x2,9cm | Material: Wood |
ing &

% FOCUS 56-0501012 Branding: = 70x18 mm KI+H2 (4)
Mikado game FOCUS with 41sticks packed in a
wooden box with sliding lid | Packing: 100 pcs. |
Size: 195x4,5x3cm | Material: Wood |
Branding: & 70x18 mm KI+H2 (4)

The greatest for the smallest 13



é 4 |N A |_|NE 56-0505039 %

Entertaining travel game 4IN A LINE with yellow and
red tokens packed in a gift box | Packing: 25/100 pcs. |
Size: 10,3x14,3x3,3cm | Material: Plastic |

Branding: & 60x25mm KI+V1 (4)

— TRICKY THING  se-os0s040

Patience games TRICKY THING: 24 assorted

cubes with colourful inner games |

Packing: 24/240 pes./assorted | Size: 4x4x4cm |
Material: Plastic | Branding: = 25x25 mm K+H2 (4)

é AVEN UE 56-0504000

15pieces of street chalk AVENUE packed in a square
bucket | Packing: 24sets | Size: 14x12x8,7cm |
Material: Chalk | Branding: = 50x10mm Ki+H2 (4)

* 7different

colours

14 The greatest for the smallest
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PIKTOGRAMS

(@ W} .
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@ Alarm clock
@ Date display

H
ﬂ% Hygrometer

ﬁ Twin umbrella
T
(37 iblength

é\ Windproof
* Isolated

% Cowhide leather
M Genuine leather
& Giftbox

2Xx
MY Battery excl.

2x

BN Battery incl.

INCL.
X

Cell battery incl.

INCL.
Nl

3@ Solar charges

s

PRINT

2 Tampon print
é Silkscreen print
E Transfer print
= Direct print
o Digital transfer
% Laser engraving
ﬂ Embrossing
% Doming
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